



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2100 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

உதவித்தொகைகளைப் பெற்றுக்கொள்ளும் பொருட்டு) பண உதவிகள் வழங்கப்படும் ;

(இ) சகல சீருடைகளும் இலவசமாக வழங்கப்படும் ;

(ஈ) விளையாட்டுத் திறன்சளை வளர்த்துக்கொள்வதற்கான வசதிகள்;

(உ) கடமைகளுக்கான பிரயாணச் செலவுகளுடன், கடினமான வேலைகளுக்காகவும் அத்துடன் திறமையாக கடமைகளைச் செய்வதற்காகவும் வெகுமதிகளாகப் பணம் வழங்கப்படும்.

(ஊ) விசேட அதிரடிப்படையின் அடிப்படைப் பயிற்சியை முடித்து விசேட அதிரடிப் படையின் சேவையில் ஈடுபடும் காலப்பகுதியில் மாத்திரம் விசேட அதிரடிப்படையின் ஏனைய உத்தியோகத்தர்களுக்கு வழங்கப்படும் விசேட கொடுப்பனவுகளைப் பெறுவதற்கான உரிமையுண்டு.

4. தேவையான அடிப்படைத் தகைமைகள் :

(அ) **வயதெல்லை.**- வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 18-25 வயதிற்கு உட்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும். ஏற்கனவே இலங்கைப் பொலிஸில் சேவையாற்றும் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் சாரதி உத்தியோகத்தர்களுக்கு விண்ணப்ப முடிவுத்திகதியன்று 27 வயதிற்கு உட்பட்டவர்களாக இருந்தால் அவர்களும் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர்.

(ஆ) **கல்வித் தகைமைகள்.**- க.பொ.த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம்/ தாய்மொழி உட்பட இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாமல் குறைந்தது 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். இரண்டு தடவைகள் பரீட்சைக்குத் தேற்றிய விண்ணப்பதாரர்கள் முதலாவது தடவையில் ஒரே முறையில் 5 பாடங்களில் கணிதம்/ தாய்மொழி இரண்டு பாடங்களிலும் அல்லது ஒரு பாடத்திலேனும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு 1.- இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் வகைப்படுத்தலின்படி பாடங்களின் எண்ணிக்கையை வகைப்படுத்தும்போது விஞ்ஞான பாட இலக்கங்கள் 41 உம் 44 உம் ஒரு பாடமாகவும், இல. 42, 45 ஐக் கொண்ட கணித பாடங்கள் ஒரு பாடமாகவும் கருதப்படும். க. பொ. த. (சா.த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பாடங்களின் எண்ணிக்கை அதன் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும்.

குறிப்பு 2.- க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் எழுத்துப் பரீட்சையில் தொழில்நுட்பப் பாடத்தில் சித்தியடையாமல் அதே பாடத்தில் செயல்முறைப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருந்தபோதும் அப்பாடத்தில் சித்தியடையாதவராகக் கருதப்படுவர்.

குறிப்பு 3.- விருப்பத்திற்குரிய தமிழ்/ ஆங்கிலம்/ சிங்களம் ஆகிய பாடங்கள் க. பொ. த. (சா. த.) பாடத்திட்டத்திற்குள் உள்ளடக்கப்படாமையால் அப்பாடங்களில் சித்திபெறுதல் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சித்தியெய்திய பாடங்களாக கருதப்பட மாட்டாது.

(இ) **பொள்தீகத் தகைமைகள் :**

- * உயரம் : 5 அடி 4 அங்குலம் (ஆகக் குறைந்தது)
- * மார்பு : 30 அங்குலம் (ஆகக் குறைந்தது மூச்சு விட்ட நிலையில்)

இலங்கைப் பொலிஸ்

பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி - விசேட அதிரடிப்படை

இலங்கைப் பொலிஸில் விசேட அதிரடிப் படை பயிலுநர் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி நேரடி ஆட்சேர்ப்புக்காக இலங்கைப் பிரசைசனிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. கீழ்க்காணும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் “பணிப்பாளர் (ஆட்சேர்ப்பு), பயிலுநர் ஆட்சேர்ப்பு அலுவலகம், இல. 375, 1 ஆம் மாடி, ஸ்ரீ சம்புத்தத்வ ஜயந்தி மாவத்தை, கொழும்பு 06” என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் தங்களால் விண்ணப்பிக்கும் பதவிப் பெயரினைக் குறிப்பிட்டு பதிவுத் தபாலில் 2019.01.31 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் மேற்குறிப்பிட்ட முகவரியை வந்தடையுமாறு அனுப்புதல் வேண்டும். தாமதமாகக் கிடைக்கப் பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது என்பதுடன் இலங்கைப் பொலிஸினால் விண்ணப்பங்கள் வழங்கப்படமாட்டாது.

3. **சம்பள அளவுத்திட்டம்.**- ரூபா 3,54,480 - 7 X 3,600 - 27 X 4,440 - ரூபா 4,99,560.00

2016.01.01 ஆந் திகதி முதல் 2020.01.01 வரை சம்பளம் பொது நிர்வாக சுற்றுநிருப இலக்கம் 3-2016 இன் பட்டேலை II இன் பிரகாரம் வழங்கப்படும். மேலும் 2020.01.01 முதல் முழுமையான சம்பள அளவுத் திட்டம் மேற்குறிப்பிட்டவாறு அமையும்.

மேலும், இவ்வுத்தியோகத்தர்கள் 2013.01.07 ஆந் திகதிய பொலிஸ் மா அதிபர் சுற்றுநிருப இலக்கம் 2416/ 2013 இன் பிரகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள கொடுப்பனவுகளுக்கு உரித்துடையவர்களாவர். மேற்குறிப்பிட்ட சம்பளத்திற்கு மேலதிகமாக கீழ்வரும் கொடுப்பனவுகளை மாத்திரமும் பெறுவதற்கும் உரித்துடையவராவர் :

- (அ) வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு : ரூபா 7,800.00;
- (ஆ) பொ. நி. ச. இல. 03/2016 இற்கு அமைய அடிப்படைச் சம்பளத்தில் 40% கொடுப்பனவாக குறிப்பிடப்பட்ட பதவிக்கு வழங்கப்படும் : ரூபா 5,712.00
- (இ) ஊக்குவிப்புக் கொடுப்பனவு : ரூபா 1,500.00
- (ஈ) சீருடைகளைச் சுத்தம் செய்வதற்கான கொடுப்பனவு ரூபா 250.00;
- (உ) மாதாந்த சம்பளத்தில் 1/ 4 கொடுப்பனவு ரூபா 3,570.00 ;
- (ஊ) கடினக் கொடுப்பனவுகள் : ரூபா 2,000.00 ;
- (எ) இணைந்த கொடுப்பனவுகள் : ரூபா 10,500.00 (ரூபா 350.00 X 30 விசேட கொடுப்பனவுகள் வழங்கும் பிரதேசங்கள்)
- (ஏ) இணைந்த கொடுப்பனவுகள் : ரூபா 8,400.00 (ரூபா 350.00 X 24 விசேட கொடுப்பனவுகள் வழங்காத பிரதேசங்கள்)

இந்தக் கொடுப்பனவுகளுக்கு மேலதிகமாக :

- (அ) இலவச போக்குவரத்து வசதிகள் ;
- (ஆ) உத்தியோகத்தர்களுக்கு இலவச மருத்துவ வசதி வெளிநாடுகளிலும் வைத்திய சிகிச்சைகளைப் பெறுவதற்கு நிதி முலமான

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்தக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2018, திசெம்பர் மாதம் 21 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, திசெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8, 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே, அரசாங்க அழுத்தகர்.

6. மருத்துவப் பரிசோதனை :

* விண்ணப்பதாரர் தனது நியமனத்தைப் பெற முன்னர் மருத்துவ பரிசோதனையில் சித்தியடைதல் வேண்டும். மருத்துவ பரிசோதனையானது ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட்டில் ஒரு அங்கம் மட்டுமே ஆகும். மருத்துவ பரிசோதனையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரர்கள் தற்போது உள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை, முன்னுரிமை மற்றும் அவர்களது திறமை அடிப்படையில் அமைந்த பட்டியலின்படி தெரிவுசெய்யப்படுவர். மருத்துவ பரிசோதனையில் சித்திபெறாதோர் நிராகரிக்கப்படுவர். மருத்துவ பரிசோதனை பிரதான மருத்துவ உத்தியோகத்தினால் உடநடவல் இல். 169 படிவத்திற்குமைய அறிக்கை தயாரிக்கப்படும் என்பதுடன் மருத்துவ பரிசோதனை ஒரே தடவையில் நடைபெறும்.

7. பின்னணி விசாரணைகள்.- (அ) விண்ணப்பதாரரின் நன்னடத்தையும் அவரின் நெருங்கிய உறவினர்கள், நண்பர்களின் நன்னடத்தையும் தொடர்பாகவும் விசாரணைகள் மேற்கொள்ளப்படும். பின்னணி விசாரணைகளில் ஏதேனும் பாதுகாப்பு காரணங்கள் இருந்தால் அவ்விண்ணப்பதாரர்கள் சேர்த்துக்கொள்ளப்படமாட்டார்கள்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரர் பொய்யான தகவல்கள் வழங்குவது அல்லது முடிமறைப்பது அவரை ஆட்சேர்ப்பிற்கு தகைமை அற்றதாகும். ஆட்சேர்ப்பின் பின்னர் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் பொய்யானவை என வெளிப்பட்டால் சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவர்.

8. அரசுகரும மொழிக் கொள்கையை அமுல் படுத்துதல் :

• பொது நிர்வாக மற்றும் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சினால் 2007.04.28 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட 07/2007ஆம் இலக்க சுற்று நிருபத்தின் பிரகாரம், 2007.07.01 ஆந் திகதியிலிருந்து அரசு சேவைக்கு/ மாகாண அரசு சேவைக்கு சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டவர்கள் தாம் சேவையில் சேர்ந்த அரசுகரும மொழிக்கு மேலதிகமாக மற்றைய அரசுகரும மொழித் தேர்ச்சியை சேவையில் இணைந்த திகதியில் இருந்து 5 வருடத்திற்குள் பெறல் வேண்டும்.

• 2007.07.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் உதவிப் பொலிஸ் அத்தியட்சகர் பதவி நிலைக்கு கீழே சேர்க்கப்படும் அலுவலர்கள், அரசுகரும மொழிகள் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் இரண்டாம் மட்ட மொழிப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

• நியமனத் திகதியில் இருந்து 5 வருடத்திற்குள் உரிய இரண்டாம் மொழித் தேர்ச்சியைப் பெறாத உத்தியோகத்தர்களின் சம்பள ஏற்றங்கள் நிறுத்தி வைக்கப்படும்.

9. நியமனக் கொள்கைகள்.- இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்திற்கு உட்பட்டதாகும். விதவைகள்/தபுதாரர்/அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்குப் பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

10. சேவை நிபந்தனைகள்.-

(அ) நியமனம் 3 ஆண்டு கால பயிலுநர் அடிப்படையில் இருக்கும்.

(ஆ) ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட்ட உத்தியோகத்தர் மொழிக் கொள்கையை அமுல்படுத்தவும் ஏற்கனவே விதிக்கப்பட்ட விதிகளுக்கோ அல்லது இனிமேல் விதிக்கப்படும் விதிகளுக்கோ அமைந்தொழுக்க வேண்டும்.

(இ) அவர்கள் தாபன விதிக்கோவையின் I ஆம், II ஆம் தொகுதிகளிலான ஏற்பாடுகளுக்கும் நிதி ஒழுங்கு விதிகள், பொலிஸ் கட்டளைகள் அத்துடன் பொலிஸ் மா அதிபரினால் அல்லது அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் வழங்கப்படும் பிற கட்டளைகளுக்கும் உட்படல் வேண்டும்.

(ஈ) பதவி உறுதிப்படுத்தப்படுவதற்கு முன்னர் ஒவ்வொரு உத்தியோகத்தரும் இலங்கைப் பொலிஸினால் நடாத்தப்படும் பரீட்சைகளில் சித்தியடையத் வேண்டும். குறித்த பரீட்சைகளில் சித்தியடையத் தவறுவோர் அல்லது பொலிஸ் கடமைகளை ஆற்றுவதற்குத் தகுதியற்றவர் எனக் கருதப்படுவோர் பொலிஸ் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்கு இடமுண்டு.

(உ) நியமனம் பெற்ற பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்கள் பொலிஸ்மா அதிபரின் அங்கீகாரம் இல்லாமல் தமது பதவியில் உறுதிப்படுத்தும் வரை திருமணம் செய்ய அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். எனினும் 1973.02.28 ஆந் திகதிய மற்றும் 41 ஆம் இலக்கம் கொண்ட பொலிஸ் வர்த்தமானியின் பகுதி II இன் பிரகாரமும் மற்றும் 2006.10.19 ஆந் திகதிய மற்றும் 1952/2006 ஆம் இலக்கம் பொலிஸ் மா அதிபரின் சுற்று நிருபத்தின் பிரகாரமும், 2007.08.09 ஆந் திகதிய திருத்தஞ் செய்யப்பட்ட அச்சுற்றுநிருபத்தின் பிரகாரமும் திருமணம் செய்வதற்கான விசேட காரணங்களைத் தெரிவித்து பொலிஸ் மா அதிபரின் அனுமதியுடன் திருமணம் செய்ய முடியும்.

(ஊ) தெரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் பயிற்சிக்குப் பின் 3 வருட பயிலுநர் நிலையில் இலங்கை பொலிஸில் பணியாற்ற வேண்டியதுடன் இப்பயிலுநர் சேவைக்காலம் முடிவடைவதற்கு முன்னர் அவர்கள் பதவி விலக விரும்பின் பதவி விலகல் கடிதத்தை சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்திலேயே அவருடைய பயிற்சிக்காகவும், சீருடை மற்றும் ஏனையவைகளுக்கும் செய்த செலவினங்களை செலுத்துவதற்கு விருப்பம் தெரிவித்து ஒப்பந்தமொன்றில் கையொப்பமிட வேண்டும். அப்பெறுமதியானது இலங்கைப் பொலிஸ் கல்லூரியின்

பணிப்பாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும். பதவி விலகலை ஏற்றுக் கொள்ளலானது 1985 ஆம் ஆண்டின் தாபன விதிக்கோவையின் I ஆம் தொகுதியின் V ஆம் அத்தியாயத்தின் 4 ஆம் பிரிவிற்கு ஏற்புடையதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(எ) பயிலுநர் பொலிஸ் கொள்தாபல்கள் பயிற்சியினை ஆரம்பித்தவுடன் உடனடியாக 1693/ 2003 ஆம் இலக்கம் பொலிஸ் மா அதிபரின் சுற்றுநிருபத்திற்கு இணங்க பொலிஸ் ஒழுக்காற்று சோவையினை பின்பற்றுவதாக சத்தியப்பிரமாணம்/ உறுதி செய்தல் வேண்டும்.

(ஏ) பயிலுநர் பொலிஸ் கொள்தாபல்கள் பொலிஸ் பயிற்சிச் கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் உடனடியாக பொலிஸ் மா அதிபரின் 1804/ 2004 ஆம் இலக்கம் சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் அபிமானம் மிக்க அரசு சேவைக்கான அர்ப்பணிப்புடன் செயற்படுவதாக சுய உறுதி செய்தல் வேண்டும்.

(ஐ) பயிலுநர் பொலிஸ் கொள்தாபல்கள் தமது பதவியில் உறுதிப்படுத்திய பின் இலங்கைப் பொலிஸில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு பெறுவதற்கு உரித்துடையவராவார்.

11. (அ) இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) ஆம் பகுதியின் ஆரம்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட அரசு சேவை பதவிகளுக்கு நியமனம் செய்வதற்குரிய பொது நிபந்தனைகள் செல்லுபடியாகும்.

(ஆ) 1990.03.10 ஆந் திகதிய மற்றும் பதவிகளுக்கு நியமனம் செய்வதற்குரிய 15/ 90 ஆம் இலக்கம் பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் நியதிகளின் படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

12. விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பத்துடன் பின்வரும் ஆவணங்களின் பிரதிகளை இணைத்து அனுப்ப வேண்டும். (மூல ஆவணங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் ஆகாது) :-

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;

(ஆ) அண்மையில் பெறப்பட்ட குணநல சான்றிதழ்கள் இரண்டு (உறவினர்கள் அல்லாதவர்களிடமிருந்து பெறப்பட்டது);

(இ) கல்வித் தகைமைச் சான்றிதழ்கள் ;

(ஈ) விசேட சாதனையுடன் விளையாட்டுத் துறையில் பெற்ற சான்றிதழ்கள் அல்லது ஏனைய புறக்கிருத்தி செயற்பாடுகள் பற்றிய சான்றிதழ்கள் ;

(உ) தொழில் அனுபவம் சம்பந்தமான சான்றிதழ் (இருப்பின் மாதிரி);

(ஊ) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையின் நிழற்படப் பிரதி.

13. (அ) தற்போது அரசு சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தத்தமது நிறுவனத் தலைவர்களினூடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்பட்டின் அவரை விடுவிக்க முடியும் என்ற ஒரு சான்றிதழும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரர் 11" X 8" அளவிலான தாளில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை தமது சொந்தக் கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தி சான்றிதழ்களது பிரதிகளுடன் 2 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்புதல் வேண்டும். எக்காரணம் கொண்டும் எந்த ஒரு உத்தியோகத்தரிடமும் விண்ணப்பங்களை பிரத்தியேகமாக கையளித்தலாகாது.

14. இவ்வறிவித்தலின் விதிமுறைகளுக்கு அமைவுறாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் அது தொடர்பாக விண்ணப்பதாரருக்கு அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

குறிப்பு.- பரீட்சைக்கும், நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் அழைக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு போக்குவரத்துச் செலவுகளோ, பிற செலவுகளோ இலங்கைப் பொலிஸினால் வழங்கப்படமாட்டாது.

பூஜித் ஜயசுந்தர,
பொலிஸ் மா அதிபர்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு)

இலங்கைப் பொலிஸ்

பயிலுநர் பொலிஸ் கொள்தாபல் பதவி - விசேட அதிரடிப் படை

1. (அ) முழுப் பெயர் (தெளிவான பெரிய எழுத்துக்களில் விண்ணப்பதாரரின் பிறப்புச் சான்றிதழில் உள்ளவாறாக இருத்தல் வேண்டும்) :-----.

(ஆ) பெயர் (முதல் எழுத்துக்களுடன்) :-----.

(இ) விண்ணப்பிக்கும் பதவி :-----.

2. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :-----.
(பிரதியை இணைக்கவும்.)

3. தந்தையின் முழுப் பெயர் :-----.

4. விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த இடம் :-----.
பிறந்த இடத்துக்குரிய பிரதேச செயலகப் பிரிவு :-----.
மாகாணம் :-----.

5. (அ) தற்போதைய முகவரி :-----.

(ஆ) தற்போதைய முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.

(இ) நிரந்தர முகவரி :-----.

(ஈ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.

(உ) கடிதம் அனுப்பும் முகவரி :-----.

(ஊ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய கிராம அலுவலர் பிரிவு :-----.
பிரதேச செயலகம் :-----.

(எ) தொலைபேசி இல. வீடு :-----.
கையடக்கத் தொலைபேசி இல. :-----.

6. (அ) தேசிய இனம் :-----.

(ஆ) நீங்கள் பிறப்பினால் இலங்கைப் பிரதேசம் ? அல்லது பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரதேசம் ? (பதிவு மூலம் எனின் பதிவுச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்) :-----.

(இ) நீங்கள் வம்சாவளி மூலம் இலங்கைப் பிரதேசமானால் பிறந்த இடம்:-

(1) விண்ணப்பதாரர் :-----.

(2) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :-----.

(3) விண்ணப்பதாரரின் தந்தைவழிப் பாட்டன் :-----.

(4) விண்ணப்பதாரரின் தந்தைவழி முப்பாட்டன் :-----.

7. விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த திகதி :-----.
(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்)

வயது (வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்றுள்ளவாறு) :-

வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.

8. உயரம் : அடி :-----, அங்குலம் :-----;

மார்பு : (அங்குலம்) :-----.

9. கல்வித் தகைமைகள் (சித்தியடைந்த பரீட்சையைக் குறிப்பிட்டு சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.

10. மேலதிகத் தகைமைகள் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.

11. திருமணமானவரா/ திருமணமாகாதவரா ? :-----.

12. (அ) தற்போது செய்யும் தொழில் :-----.

(ஆ) நீங்கள் இலங்கை ஆயுதப்படை அங்கத்தவரா ? :-----.

13. வேறு ஏதேனும் விசேட திறன்கள்/ தகைமைகள் உண்டா ? :-----.

14. உங்களைப் பற்றிய தகவல்களைப் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உறவினர்கள் அல்லாத இருவரின் பெயர், முகவரிகளைக் குறிப்பிடுக :-

(அ) -----.

(ஆ) -----.

15. நீங்கள் இதற்கு முன்னர் பொலிஸ் சேவையில் சேவை செய்துள்ளீரா ? :-----.

பதவி மற்றும் வழங்கப்பட்ட இலக்கம் :-----.

ஆம் எனின் அப்பதவியில் இருந்து விலகியதற்கான காரணங்களைக் குறிப்பிடுக :-----.

16. (அ) நீங்கள் ஆயுதப்படை சேவையில் இருக்கிறீர்களா? அவ்வாறாயின் குறிப்பிட்ட ஆயுதப்படை சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்ப வேண்டும்.

(ஆ) நீங்கள் ஆயுதப்படையில் இருந்துள்ளீர்களா? அவ்வாறாயின் அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைத்து அனுப்ப வேண்டும் :-----.

17. (அ) நீங்கள் ஆயுதப்படை தொண்டர் அணிச் சேவையில் இருக்கின்றீர்களா? அவ்வாறாயின் குறிப்பிட்ட படைத் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்ப வேண்டும் :-----.

(ஆ) நீங்கள் ஆயுதப்படை தொண்டர் அணிச் சேவையில் இருந்துள்ளீர்களா? அவ்வாறாயின் அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும் :-----.

18. நீங்கள் ஏதாவது குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளீரா? அல்லது வேறு குற்றம் தொடர்பாக குற்றம்சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்துக்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளீரா? அல்லது தண்டனை பெற்றுள்ளீரா? அவ்வாறாயின் விபரம் தருக. :-----.

19. உங்கள் உறவினர்கள் எவரேனும் குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனரா? அவ்வாறாயின் ஏதேனும் குற்றஞ்சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்திற்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளனரா? அல்லது குற்றத்துக்கு தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளனரா? அவ்வாறாயின் விபரம் தருக :-----.

சந்தர்ப்பத்திலும் இலங்கைப் பொலிஸ் சேவையிலிருந்து உடனடியாக நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

.....,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

எனவும் அவர் விண்ணப்பிக்கும் பதவிக்கு தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அவரை இச்சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் எனவும் தெரிவிக்கிறேன்.

.....,
(நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்)
பதவி முத்திரை இடப்படவேண்டும்

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் என்னுடைய அறிவுக்கு எட்டிய வரையில் உண்மையானவையென்றும், சரியானவையென்றும் வெளிப்படுத்துகின்றேன். மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பிழையானவையென்றோ, பொய்யானவையென்றோ தெரியவரின் நான் இலங்கைப் பொலிஸ் சேவையில் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டிருப்பினும் எந்த

20. நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ் (தேவையேற்படின்) :

பதவி :-----.

இந்த விண்ணப்பதாரி அவர் கள் இத்திணைக்களத்தில்/ கூட்டுத்தாபனத்தில்/ சபையில் சேவையாற்றப்பவர்

திசுதி :-----.

11-1205

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் I ஆம் வகுப்பு அலுவலர்களை விசேட வகுப்பிற்கு தரமுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2017

2015.09.01 ஆந் திசுதிய 1930/ 12 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கு இணங்க இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் I ஆம் வகுப்பில் இருந்து விசேட வகுப்பிற்கு தரமுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை, பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2019, மாச்சு மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

2. 2017.12.31 ஆந் திசுதியன்று-

(i) இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவை வகுதியின் I ஆம் தரத்தில் ஆசக்குறைந்தது 5 வருட முனைப்புடனான மற்றும் திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தினைப் பூர்த்திசெய்து உரிய சம்பள ஏற்றங்கள் 5 இனைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ள,

(ii) தரமுயர்வு வழங்கப்பட்ட தினத்திற்கு கிட்டிய 5 வருட காலப் பகுதியில் திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தைப் பூரணப்படுத்திய அலுவலர்கள் இப்பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர்.

3. விசேட வகுப்பு அலுவலர்கள் தொடர்பில் கீழே தரப்பட்டுள்ள சம்பளத் திட்டம் செல்லுபடியாகும்:-

(MN-7-2016-A 4 ஆம் படிமுறை)

ரூபா 21,125-8 X 365 - 18 X 500 - ரூபா 33,045

4. இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு I இல் இருந்து விசேட வகுப்பிற்கான தரமுயர்வு பின்வரும் வகையில் மேற்கொள்ளப்படும் :

(i) இப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையில் 2017.01.01 ஆந் திசுதியிலிருந்து 2017.12.31 ஆந் திசுதி வரை ஒவ்வோர் திணைக்களத்திலும் மற்றும் அமைச்சிலும் அமைந்த பதவிகளில் காணப்படும் வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படும் ;

(ii) விசேட தரத்திற்கு இணைத்துக்கொள்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளை அடிப்படையாகக் கொள்ள வேண்டியது 2017.01.01 ஆந் திசுதியிலிருந்து 2017.12.31 ஆந் திசுதிவரை காணப்படும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைகளை நிரப்புவதற்கு மட்டுமேயாகும் ;

(iii) **இணைத்துக்கொள்ளப்படும் சதவீதங்கள் :**

மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அடிப்படையில் 40%
சேவை முப்பு மற்றும் திறமை அடிப்படையில் 60%

(iv) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவிகளின் எண்ணிக்கை 4 ஆசக் காணப்படுமிடத்து மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் அடிப்படையில் வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படுவது 25% (சதவீதம்) ஆகவும், சேவை முப்பு மற்றும் திறமையின் அடிப்படையிலே இணைத்துக்கொள்ளப்படும் சதவீதம் 75% ஆக இருக்க வேண்டியிருப்பதோடு, அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவிகளின் எண்ணிக்கை 3 ஆச இருக்கும் போது மேற்படி மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் அடிப்படையில் நிரப்பப்படும் வெற்றிடங்களின் சதவீதம் 33.33% மற்றும் சேவை முப்பு மற்றும் திறமையின் அடிப்படையில் இணைத்துக் கொள்ளப்படும் சதவீதம் 66.66% ஆகவும் இருக்க வேண்டும் ;

(v) இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் விசேட தரத்திற்கான வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை 4 ஐ விட அதிகமாக இருப்பின் மேற்படி 04.(iii) பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வீதத்தின் கீழ் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படல் வேண்டும் ;

(vi) பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் நீதி அமைச்சின் செயலாளருக்குப் பதிலாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும் விசேட வகுப்பிற்கு தரமுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் அதில் சித்தியடைபவர்கள் அதனுடன் தொடர்புபட்ட ஏனைய தேவைகளையும் பூரணப்படுத்தப்பட்டதாக அரசு சேவைகள் ஆணைக்குழுவின்மூலம் நியமிக்கப்படும் தேர்வுக்

குழுவின்மூலம் தகைமைகள் பரீட்சிக்கப்படும் தேர்வின் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டதன் பின்னர் பரீட்சையின் திறமைகளின் ஒழுங்கில் மற்றும் நிரப்பப்படவேண்டிய வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப பரீட்சை நடைபெற்ற தினத்தில் இருந்து நடைமுறைப்படுத்தப்படும் வகையில் விசேட வகுப்பிற்கான பதவியேற்றம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின்மூலம் நிறைவேற்றப்படும் ;

(vii) வெற்றிடங்களை நிரப்பும் சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்ப தாரிகளுக்கிடையில் ஒவ்வோர் வெற்றிடங்களும், ஏற்பட்ட தினத்திற்கு அடிப்படையாக தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள அலுவலர்களின் திறமைகளின் ஒழுங்கிற்கு ஏற்ப குறித்தரைத்த பதவியேற்றத்திற்காக கவனத்திற்கொள்ளப்படும்.

5. இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கான மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. அம்மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்க விண்ணப்பதாரர் சுயமாக விண்ணப்பத்தை தயாரித்தல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையிலுள்ள அலுவலர்கள் தமது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாகவும் மாகாண அரசு சேவையிலுள்ள அலுவலர்கள் அவர்கள் பணிபுரியும் மாகாண சபையின் அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளர் ஊடாகவும் 2018.12.31 ஆந் திசுதிக்கு முன்னர், “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு (நிறுவக மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள்) கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால் பெட்டி இல. 1503, கொழும்பு” என்ற முசுவரிக்கு தமது விண்ணப்பத்தை பதிவுத்தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முகையில் பரீட்சையின் பெயரை எழுதுதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

6. **விண்ணப்பதாரியின் ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தல் :**

(i) பரீட்சை மண்டபத்தில் தாம் தோற்றுகின்ற ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் மேற்பார்வையாளர் திருப்தியடையக் கூடிய வகையில் தமது ஆளடையாளத்தை விண்ணப்பதாரர்கள் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். அதற்காகப் பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றைப் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- (அ) தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
- (ஆ) செல்லுபடியாகும் சுடிதச்சீட்டு;
- (இ) செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

(ii) மேற்படி ஆவணங்களில் ஒன்றையேனும் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரர்களின் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தகைமை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணியின் அடிப்படையில் இரத்தச் செய்யப்பட முடியும்.

7. **விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரித்தல் :**

(i) “ஏ4” அளவிலான தாளின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பங்கள் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். 1 முதல் 5 வரையான இலக்கங்கள் முதலாம் பக்கத்தில் உள்ளடக்கப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை தட்டச்சு மூலம் தயாரித்துக் கொள்ள முடியுமாயினும் அது சரியாகவும் தெளிவாகவும் விண்ணப்பதாரரின் சொந்தக் கையெழுத்தில் நிரப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பங்களைத் தயாரிக்கும்போது அதன் தலைப்பில் உள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள மற்றும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் உரிய மொழிகளுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் எழுதப்படுதல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்கிய வகையில் தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும் முழுமையாகத் தகவல்கள் குறிப்பிடப்படாத விண்ணப்பங்களும் அறிவித்தல் எதுவுமன்றி நிராகரிக்கப்படும். அதனால், பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் இவ்வறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப் பப்படிவத்திற்கு இணங்கியதாக உள்ளவா என்பதை உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளல் வேண்டும். அவ்வண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை வைத்திருப்பது சாலவும் சிறந்ததாகும்.

(iii) பரீட்சார்த்திசுள் தமது விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள மொழிமூலத்தில் மாற்றங்கள் செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். இப்பரீட்சைக்காக சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மூன்று மொழி மூலங்களிலும் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு விண்ணப்பங்கள் கிடைக்குமிடத்து அம்முன்று மொழி மூலங்களிலும் பரீட்சை நடாத்தப்படும். பரீட்சார்த்திசுள் தாம் தோற்றும் அனைத்து விளாப்பத்திரங்களுக்கும் ஒரே மொழி மூலத்தில் விடையளித்தல் வேண்டும்.

(iv) முந்த தடவையாகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அலுவலர்கள் பரீட்சைக் கட்டணம் ஏதனையும் செலுத்தவேண்டிய அவசியம் இல்லை. எவ்வாறாயினும், அடுத்தடுத்த சந்தர்ப்பங்களில் தோற்றும் அலுவலர்கள் 600.00 ரூபாயைப் பரீட்சைக் கட்டணமாக 20-03-02-13 என்ற பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்புக்கு யாதேனும் தபால் அலுவலகத்தில்/ உப தபால் அலுவலகத்தில் அல்லது மாவட்ட/ பிரதேச செயலகத்திற்கு செலுத்திப் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் மூலப் பிரதியை விண்ணப்பப் படிவத்தில் உரிய கூட்டினுள் ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணமாக காசுக் கட்டளைகள் அல்லது முத்திரைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் பிரதியினை தம்வசம் வைத்துக்கொள்வதானது பிரயோசனமானது. இப்பரீட்சைக்காகச் செலுத்திய கட்டணத்தை மீள்பெறுவதற்கோ அல்லது வேறு ஏதேனும் பரீட்சைக்கு மாற்றவோ அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்.

8. (i) வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் உடையவர்கள் மட்டும் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்ற பூர்வாங்க கணியின்படி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்திற்கு அல்லது அன்றைய தினத்திற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துதல் குறித்தரைக்கப்பட்டிருப்பின் குறித்த பற்றுச்சீட்டுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றவுள்ள மொழி மூலம், உள்வாங்கப்பட்டிருக்கும் அரசு சேவை, விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் மற்றும் கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தலும், திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரையும் அத்தாட்சிப்படுத்தலுடனும் திருத்தமாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படும். பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்துள்ள அலுவலர்கள் அனைவருக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அலுவலர்கள் தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதிப்பத்திரத்தை பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு அனுமதிப்பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். அவ்வாறே பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படுவதன் மூலம் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளதாக ஏற்றுக்கொண்டதாகக் கருதுதல் கூடாது.

(ii) விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்பட்டதன் பின்னர் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு செய்தித்தாள்களிலும் திணைக்கள உத்தியோகபூர்வ இணையத் தளத்திலும் அறிவித்தல் ஒன்று பிரசுரிக்கப்படும். அவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்களின் பின்னர் அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்கப்பெறாதுவிடின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக “பரீட்சைத் திணைக்களம், ஒழுங்கமைப்பு (நிறுவக மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள்) கிளையிடம் தெரிவிக்க வேண்டும். அவ்வாறு தெரியப்படுத்துமிடத்து விண்ணப்பதாரி தாங்கள் விண்ணப்பித்துள்ள பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முசுவரி என்பவற்றினையும் திருத்தமாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்புக்கு வெளியே வசிப்பவராக இருப்பின் மேலுள்ள விபரங்களுடன் தொலைநகல் மூலம் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரத்தின் பிரதியொன்றினை விரைவாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான வகையில் விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கத்தினைக் குறிப்பிட்டு கோரிக்கைக் சுடிதமொன்றினை அறிவித்தலில் குறிப்பிட்ட தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி விசாரணை செய்வது மிகவும் பயனுள்ளதாக அடையும். அவ்வாறு விசாரணை செய்யும்போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் கோரப்படும் ஏதாவதொரு தகவலினை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தாங்களிடம் வைத்துக்கொண்ட விண்ணப்பத்தின் பிரதியை, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தல் குறித்துரைக்கப்பட்டிருப்பின் அது குறித்த பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை அல்லது விண்ணப்பப்படிவத்தினை தாலில் அனுப்பும்போது பதிவுசெய்த பற்றுச் சீட்டினைத் தயார்படுத்தி வைத்திருப்பது பிரயோசனமாக அடையும்.

(iii) விண்ணப்பப்படிவத்திலும், பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டையிலும் பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் திணைக்களத் தலைவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டு இருத்தல் வேண்டும். பரீட்சார்த்தி ஒருவர், பரீட்சை மண்டபத்தில் தமக்குரிய இலக்கத்தின்கீழ் பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டியுள்ளதூடன், பரீட்சை நடைபெறும் தினத்தன்று தமது கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அனுமதி அட்டையை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி

அட்டையைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் எந்தவொரு பரீட்சார்த்திக்கும் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

9. மேலே (8) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளைப் பூர்த்திசெய்யத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளால் பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் ஆவணங்கள் சவனத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

10. **பரீட்சைப் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.**- இப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகள் அரசு சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் வெளியிடுவதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

11. **பரீட்சை நடைமுறைகள்.**- (i) I ஆம் வகுப்பிலுள்ள அலுவலர்களை விசேட வகுப்புக்கு தரமுயர்த்துவதற்கான பரீட்சை 2 வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டிருக்கும் :-

- (1) உள்சார்பு-பரீட்சை.- நேரம் : 1 மணித்தியாலம் - 100 புள்ளிகள்
(2) முகாமைத்துவம்.- நேரம் : 3 மணித்தியாலம் - 100 புள்ளிகள்

தகுதிபெறுவதற்கு ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திலும் ஆசக்குறைந்தது 40% புள்ளிகளைப் பெறுதல் வேண்டும்.

முதலாம் வினாப்பத்திரத்திற்கான பாடத்திட்டம் வருமாறு :

உள் சார்பு-பாட இலக்கம் (1).- தனக்கு ஒப்படைக்கப்படும் கடமைகள் சாதாரண செயலாற்றுகை மட்டத்தினைத் தாண்டிய செயற்றிறனைக் கொண்டதாக நிறைவேற்றுவதற்காக தேவைப்படும் அறிவு, ஆற்றல் மற்றும் மனோநிலை என்பவற்றினை பெற்றிருக்கின்றனரா என்றும் அவற்றினைப் பிரயோகித்தலின்போது உச்ச திறமையினைக் காட்டுகின்றனரா எனவும் அளவிட்டுப் பார்க்கும் ஒரு பரீட்சிப்பாகும். பஸ்தேர்வு மற்றும் சுருக்க விடை அளிப்பதற்கான அமைப்பினைக் கொண்ட 50 வினாக்களையுடையதாகக் காணப்படுவதுடன் சசல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

இரண்டாம் வினாப்பத்திரத்திற்கான பாடத்திட்டம் வருமாறு:

முகாமைத்துவம்-பாட இலக்கம் (2) :

- (i) முகாமைத்துவம் பற்றிய அடிப்படைக் கோட்பாடுகள்
(ii) முகாமைத்துவ தொழிற்பாடுகள் :
திட்டமிடல்
தீர்மானங்கள் எடுத்தல்
தீர்மானங்களை எடுக்கும் செயல்முறைகள்
ஒழுங்கமைப்பு
பதவிநிலைப்படுத்தல்
செயற்படுத்துதல்
ஊக்குவிப்புச் செயல்முறை
தலைமைத்துவம்
நிர்வாகம்
நிர்வாகக் கொள்கைச் செயல்முறை
(iii) பங்குபற்றல் முகாமைத்துவம்
(iv) முகாமைத்துவச் சூழல்
(v) விடய ஆய்வு

இது ஒரு கட்டமைப்பு வினாப்பத்திரமாகும். இதில் எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

12. பரீட்சையினை நடாத்துதல் தொடர்பாகவும் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பாகவும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டவிதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். மேற்படி சட்டவிதிகளை மீறின், அவர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாவார். இவ்வறிவித்தலுக்கு உரித்துடைய நிபந்தனைகளுக்கு ஏற்ப யாதேனுமொரு பரீட்சார்த்தி அப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதியற்றவர் எனக் காணுமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் சந்தர்ப்பத்தில் அல்லது அதற்குப் பின்னர் அல்லது எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவருடைய பரீட்சார்த்தம் இரத்துச் செய்யப்பட முடியும்.

13. இவ் அறிவித்தலில் ஏற்பாடுகள் காணப்படாத யாதேனும் விடயங்கள் இருப்பின் அவை தொடர்பில் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுச் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதியானதாக அமையும்.

14. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்கள, தமிழ், ஆங்கில மொழி வாசகங்களுக்கிடையில் யாதேனும் இணக்கப்பாடினமை காணப்படுமாயின் சிங்கள மொழியிலுள்ள வாசகமே செல்லுபடியானதாகும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

ஜே. ஜே. ரத்சனிற்,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாகம், உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் நீதி அமைச்சு.

பொது நிர்வாகம், உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் நீதி அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 7,
2018, நவம்பர் 15.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலகப் பயன்பாட்டுக்குரியது)

இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு I ஆம் அலுவலர்களை விசேட வகுப்பிற்கு தரமுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2017

Limited Competitive Examination for Promotion of the Officers in Grade I of Sri Lanka Technological Service to Special Grade - 2017

1. (அ) பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழிமூலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக)

நீங்கள் உள்ளீர்க்கப்பட்டுள்ளது மாகாண அரசு சேவையிலா, அவ்வாறல்லாதவிடின் எவ்வகையான அரசு சேவையில் என்பது-

(நீங்கள் உள்ளீர்க்கப்பட்டுள்ள அரசு சேவைக்குரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

(மேல் மாகாண அரசு சேவை - 01/ மத்திய மாகாண அரசு சேவை - 02/ தென் மாகாண அரசு சேவை - 03/ வட மாகாண அரசு சேவை - 04/ கிழக்கு மாகாண அரசு சேவை - 05/ வடமேல் மாகாண அரசு சேவை - 06/ வடமத்திய மாகாண அரசு சேவை - 07/ ஊவா மாகாண அரசு சேவை - 08/ சப்பிரசமுதவ மாகாண அரசு சேவை - 09/ மத்திய அரசின் அரசு சேவை - 10)

(ஆ) முழுப் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) : ----.

உதாரணம் : (HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

(இ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர், முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் எழுதுக

(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) : ----.

உதாரணம் : (GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

(ஈ) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) : ----.

(உ) அலுவலக முகவரி இம்முகவரிக்குப் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்படும்) :

ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில் : ----.

சிங்களத்தில்/ தமிழில் : ----.

(ஊ) பால் (ஆண்-0, பெண்-1) :

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக)

(எ) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

(ஏ) தொலைபேசி இலக்கம் :

2. நீங்கள் பணிபுரியும் திணைக்களம் : ----.

3. பதவிப் பெயர் : ----.

4. 2017.12.31 ஆந் திசுதியன்று சேவைக்காலம் :

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

5. (i) பிறந்த திசுதி-

வருடம் மாதம் திசுதி

(ii) 2017.12.31 ஆந் திசுதியன்று வயது-

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

பரீட்சைக்குத் தோற்றுவது முதன் முறை அல்லாதவிடத்து பரீட்சைக் கட்டணமான 600.00 ரூபாவைச் செலுத்திய பற்றுச் சீட்டினை இவ்விடத்தில் நன்றாக ஒட்டுக. (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை தம்மிடத்தில் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாகும்.)

பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் : ----.

செலுத்திய அலுவலகம் : ----.

செலுத்திய தொகை : ----.

மேலே குறிப்பிட்ட விபரங்கள் சரியானவை என்றும், மேல்குறிப்பிட்ட மொழிமூலத்தில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு உரித்துள்ளது என்றும் உறுதிப்படுத்துகிறேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை

ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு நான் கட்டுப்படுவதாகவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திசுதி : ----.

குறிப்பு.- தமது திணைக்களத் தலைவர் அல்லது அத்திணைக்களத் தலைவரின் சார்பில் கையொப்பமிடுவதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்டுள்ள அலுவலர் ஒருவர் அல்லது தமது பிரதேச அலுவலகத் தலைவர் முன்னிலையில் விண்ணப்பதாரி கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்

எனது அலுவலகத்தில் தற்போது பணிபுரியும் அலுவலரும் நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிந்தவருமான திரு./ திருமதி/ செல்விஎன்பவர் ஆந் திசுதி எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்பதனையும், பரீட்சைக் கட்டணத்தினைச் செலுத்துவதில் இருந்து விடுதலை என்றும் அல்லது குறித்துரைத்த பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் என்பதனையும் மேற்படி பற்றுச்சீட்டினை ஒட்டியுள்ளார் என்பதனையும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை) : ----.

திசுதி : ----.

திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை மற்றும் சான்றிதழ்

(i) இவ்விண்ணப்பதாரிக்கு எதிராக நடாத்தப்படும் அல்லது நடாத்தப்பட்ட ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை தொடர்பாக திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை -----

(ii) மேலே இல. 1 முதல் 5 வரையான பந்திகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானவை என்றும் இப் பரீட்சார்த்தி இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதியானவர் என்பதையும் அவர் குறிப்பிட்டுள்ள மொழி மூலத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கும் அவர் தகுதியானவர் என்பதையும், பரீட்சைக் கட்டணத்தினைச் செலுத்துவதிலிருந்து விலக்களிக்கப்பட்டுள்ளார் என்றும் அல்லது உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு இங்கு ஒட்டப்பட்டுள்ளது என்பதையும், கையொப்பமும் திசுதியும் இடப்பட்டுள்ளன என்பதையும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை)

பதவிப்பெயர் : ----.

திசுதி : ----.

குறிப்பு.- உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதி ஒன்று பரீட்சார்த்தியின் தனிப்பட்ட கோவைக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும். மற்றைய பிரதி காலதாமதமின்றி பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

11-1308

திருத்தம்

திறன்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் வாழ்க்கைத் தொழிற்பயிற்சி அமைச்சு

தொழில்நுட்ப கல்லூரிகள் மற்றும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளில்

நடாத்தப்படும் கற்கை நெறிசளுக்கான மாணவர் அனுமதி - 2019

2019 ஆம் கல்வியாண்டிற்காக தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் கீழ் உள்ள தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் மற்றும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளுக்கு மாணவர்களைச் சேர்த்துக் கொள்வதற்காக 02.11.2018 ஆந் திசுதியன்று வெளியிடப்பட்ட 2096 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் இலக்கம் 11-320 பற்றியதாகும்.

2. மேற்படி வர்த்தமானி அறிவித்தலானது பின் வருமாறு, திருகோணமலை தொழில்நுட்ப கல்லூரிக்காக உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள கற்கை நெறி பயிற்சி வியங்களுக்காக 21.12.2018 ஆந் திசுதி அன்றோ அதற்கு முதல் நாளோ அதிபர், தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, திருகோணமலைக்கு விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட முடியும் என, திருத்தம் செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

3. நுவரெலியா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி மற்றும் மருதானை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரியில் இருந்து பின்வரும் CNC பாடநெறிசளுக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இப்பாடநெறிசளுக்கான முடிவுத் திசுதி 2018, திசெம்பர் 28 ஆகும்.

பி. என். கே. மலசேகர,

பணிப்பாளர் நாயகம்,

தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களம்.

த. பெ. இல. 557,
ஒல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.
www.dtet.gov.lk

திருகோணமலை தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் 2019 ஆம் ஆண்டு நடாத்தப்படவுள்ள

பாடநெறிகளுக்கான கால அட்டவணை

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறிகளின் போதனா மொழி / NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
01	ECC 18	எந்திரவியல்சார் கைப்பணியாளர் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (மோட்டார் வாகன பொறிமுறையாளர்) முழு நேரம் - பசல் இரு வருடங்கள்	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத வகையில் கணிதம், போதனா மொழி உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது 2. உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமை பெற்றிருக்க வேண்டும். 3. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம்: NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை
02	ECS 27	மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர் முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 10 இல் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை
03	ETC 05	எந்திரவியல் படவரைவியலுக்கான தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம்	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத வகையில் நான்கு (04) திறமைச் சித்திகள் கணிதம் / விஞ்ஞானம் மற்றும் போதனாமொழி உள்ளடங்கலாக ஆறு (06) பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும். (க.பொ.த. உயர்தரத்தில் கணிதப் பிரிவு/பொறியியல் தொழில்நுட்பப் பிரிவில் சுற்றவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.) 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை
04	ECS 31	பொறியியல் கைவினை பயிற்சியில் தேசிய சான்றிதழ் - (பிளம்பர்) முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 10 இல் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை
05	ECC 01	நிர்மாணத்துறை தள மேற்பார்வையாளர் முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம்	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் போதனா மொழி உட்பட 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை
06	ETC 01.1	தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய சான்றிதழ் (குடிசார் எந்திரவியல்) பகுதி நேரம் - மூன்று வருடங்கள் (உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டுள்ளோருக்கு மட்டுப்படுத்தப்பட்டிருக்கிறது).	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத வகையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். ஆறு (06) பாடங்களும் பின்வருமாறு அமைந்திருத்தல் வேண்டும். (அ) சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கிலம் (ஆ) கணிதம், மற்றும் விஞ்ஞானம் (இ) வேறு மூன்று பாடங்கள் அல்லது 2. உரிய துறையில் NVQ 3 / 4 தகைமை பெற்றிருக்க வேண்டும். 3. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 திருகோணமலை

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறிகளின் போதனா மொழி / NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
07	ECC 03	கணினி வன்பொருளுக்கான சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத வகையில் கணிதம், விஞ்ஞானம், போதனாமொழி உட்பட 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது அடிப்படைக் கணினி விஞ்ஞானப் பாடநெறியைக் கற்றிருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை
08	ECC 12	தகவல் தொடர்புபாடல் தொழில்நுட்ப வியலாளர் முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத வகையில் கணிதம், போதனாமொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உட்பட 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை
09	ECC 54	தகவல் தொழில்நுட்ப உதவியாளர் (IT Supporter)	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் கணிதம், விஞ்ஞானம், போதனாமொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உட்பட 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை
10	ECC 22	மின்னியல் தொழில்துறை தொடர்பான சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம்	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் (6) ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை
11	ECC 21	வீட்டுப் பாவனை மின்னியல் உபகரணங்கள் திருத்ததலில் சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 10 இல் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை
12	BSC 04	கணக்கீட்டுத் தொழில் நுட்ப வியலாளர்களுக்கான தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம்	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளில் கணிதம், போதனா மொழி உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை
13	ESC 02	தொழில்சார் ஆங்கிலம் தொடர்பான தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம்	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆங்கில மொழி உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழி மூலம்: திருகோணமலை

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறிகளின் போதனா மொழி / NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறிகளின் போதனா மொழி / NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
14	ECC 02	எந்திரவியல்சார் கைப்பணியாளர் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (வளைவுருக்கி ஓட்டுநர்)	1. தரம் 10 இல் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை	18	MCS 26	பராமரிப்பு வழங்குநர் (Care Giver)	1. க.பொ.த (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்து இருத்தல் 2. 2019.01.01 இல் 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை
15	BSC 20	சுருக்கெழுத்து, தட்டச்சு மற்றும் கணினியில் தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம்	1. க.பொ.த (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் போதனா மொழி, கணிதம், உட்பட ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை	CNC (Computer Numerical Control) கற்கை நெறிகள்				
16	ECC 05	எந்திரவியல்சார் கைப்பணியாளர் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (குளிர்நீர் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் இயந்திரவியல்)	1. க.பொ.த (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் கணிதம், விஞ்ஞானம், போதனாமொழி உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தி அல்லது 2. உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமை பெற்றிருக்க வேண்டும். 3. 2019.01.01 இல் 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை	19	ECS 60	CNC Milling செயற்படுத்துநர்	1. NVQ மட்டம் 3 பொறிமுறையில் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அல்லது பொறிமுறை பாடநெறியில் ஆசுக் குறைந்தது ஒரு வருடம் பயின்றிருக்க வேண்டும். 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 மருதாணை, நுவரெலியா
17	MCS 29	தாதி உதவியாளர் (Nurse Assistant)	1. க.பொ.த (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் கணிதம், விஞ்ஞானம், போதனாமொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உட்பட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் 2. 2019.01.01 இல் 17 வயதிற்கும் 29 வயதிற்கும் இடைப்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை	20	ECC 58	CNC பொறிமுறையாளர்	(i) ஆசுக் குறைந்தது. (ii) க.பொ. த. உயர் தரத்தில் எந்திரவியல் தொழில் நுட்பம்/கணிதம்/விஞ்ஞானம் ஆகிய 3 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் (க.பொ. த. உயர் தரத்தில் எந்திரவியல் தொழில்நுட்பப் பிரிவில் பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.) 2. 2019.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 நுவரெலியா

11-1431

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

இலங்கைப் பொலிஸ்	தொடர் இல.	வாசன இலக்கம்	உற்பத்தியும் மாதிரியும்	தொடர் இல.	வாசன இலக்கம்	உற்பத்தியும் மாதிரியும்
பாவனைக்குவாத மோட்டார் வாசனங்கள், பாவித்த மோட்டார் வாசன உதிரிப்பாகங்கள், பாவனை செய்யப்படாத மோட்டார் வாசன உதிரிப்பாகங்களும் டியூப்கள் - ஏல விற்பனை	04	HD-9661	பாட்டா சுமோ ஜீப்	28	HE-2490	பாட்டா சுமோ ஜீப்
	05	HD-4170	பாட்டா சுமோ ஜீப்	29	HD-5321	பாட்டா சுமோ ஜீப்
	06	HD-4782	பாட்டா சுமோ ஜீப்	30	32-0339	நிசான் ஜீப்
	07	HD-9804	பாட்டா சுமோ ஜீப்	31	32-3505	டொயட்டா லான்ட் கூருசர் ஜீப்
பாவனைக்குவாத மோட்டார் வசனங்கள், மோட்டார் சைக்கிள்கள், பாவித்த மோட்டார் வாசன உதிரிப்பாகங்களும் பாவனை செய்யப்படாத தேவையற்ற மோட்டார் வாசன உதிரிப்பாகங்களும் 2018.12.12 ஆந் திகதி காலை 10.00 மணிக்கு கண்டி, குண்டசாலை பொலிஸ் கராஜிலும் 2018.12.14 ஆந் திகதி காலை 10.00 மணிக்கு அநுராதபுரம் பொலிஸ் கராஜிலும் 2018.12.17 ஆந் திகதி காலை 10.00 மணிக்கு மாதத்தறை பொலிஸ் கராஜிலும் 2018.12.20 ஆம், 2018.12.27 ஆந் திகதிகளில் காலை 10.00 மணிக்கு மிரிஹான, பொலிஸ் தொலைத்தொடர்பு விளையாட்டு மைதானத்திலும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.	08	HD-4447	பாட்டா சுமோ ஜீப்	32	32-4457	டொயட்டா லான்ட் கூருசர் ஜீப்
	09	HE-2349	பாட்டா சுமோ ஜீப்	33	32-5522	டொயட்டா லான்ட் கூருசர் ஜீப்
	10	HE-2479	பாட்டா சுமோ ஜீப்	34	61-5372	டொயட்டா லான்ட் கூருசர் ஜீப்
	11	HD-7598	பாட்டா சுமோ ஜீப்	35	61-7382	மிட்குபிசி பஜரோ ஜீப்
	12	HD-4359	பாட்டா சுமோ ஜீப்	36	61-7448	மிட்குபிசி பஜரோ ஜீப்
	13	HD-9628	பாட்டா சுமோ ஜீப்	37	61-2551	இசுஸ்கு ரூப்பர்
	14	HE-2356	பாட்டா சுமோ ஜீப்	38	54-4901	லான்ட் ரோவர் 110 ஜீப்
	15	HE-2310	பாட்டா சுமோ ஜீப்	39	51-8641	லான்ட் ரோவர் 110 ஜீப்
	16	HD-7813	பாட்டா சுமோ ஜீப்	40	GD-4244	மிட்குபிசி கலண்ட் கார்
	17	HD-8933	பாட்டா சுமோ ஜீப்	41	GD-4230	மிட்குபிசி கலண்ட் கார்
மிரிஹான, பொலிஸ் தொலைத்தொடர்பு விளையாட்டு மைதானத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் பாவனைக்கு உதவாத மோட்டார் வாசனங்களின் விபரங்கள் -	18	HD-8741	பாட்டா சுமோ ஜீப்	42	GD-4151	மிட்குபிசி கலண்ட் கார்
	19	HD-9285	பாட்டா சுமோ ஜீப்	43	GD-4258	மிட்குபிசி கலண்ட் கார்
	20	HD-9276	பாட்டா சுமோ ஜீப்	44	GD-4229	மிட்குபிசி கலண்ட் கார்
	21	HD-8937	பாட்டா சுமோ ஜீப்	45	KA-9737	நிசான் சணி கார்
	22	HD-8449	பாட்டா சுமோ ஜீப்	46	KA-9693	நிசான் சணி கார்
	23	HD-4174	பாட்டா சுமோ ஜீப்	47	HW-1578	பெர்ஜோ 406 கார்
	24	HE-2337	பாட்டா சுமோ ஜீப்	48	301-0582	பெர்ஜோ 406 கார்
	25	HE-2480	பாட்டா சுமோ ஜீப்	49	301-5819	பெர்ஜோ 406 கார்
	26	HD-4364	பாட்டா சுமோ ஜீப்			
	27	HE-2517	பாட்டா சுமோ ஜீப்			

தொடர் இல.	வாகன இலக்கம்	உற்பத்தியும் மாதிரியும்	தொடர் இல.	வாகன இலக்கம்	உற்பத்தியும் மாதிரியும்	தொடர் இல.	வாகன இலக்கம்	உற்பத்தியும் மாதிரியும்
50	18-5306	பெர்ஜோ 605 கார்	129	119-1226	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	03	61-7585	இசுன்கு பார்டோ வேன்
51	GI-8577	நிசான் சனி கார்	130	119-1059	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	04	68-1491	அசோக் வேலைடன் நக்
52	GE-1333	டொயட்டா ஹம்ப்ரி கார்	131	117-7248	யமஹா எஸ் ஆர் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	05	226-7393	அசோக் வேலைடன் நக்
53	KB-3657	ஹயிகுண்டாயி எலன்றா கார்	132	130-6313	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	06	42-6736	பாட்டா நக் 1313
54	KH-5899	பாட்டார் இந்திகோ கார்	133	130-6010	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	07	62-6811	அசோக் வேலைடன் பஸ்
55	KH-5792	பாட்டார் இந்திகோ கார்	134	130-5883	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	08	41-5796	ஹிநொ பவுசர்
56	KH-5872	பாட்டார் இந்திகோ கார்	135	140-9517	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	09	136-6501	யமஹா எஸ் ஆர் 250
57	300-6379	ஹொண்டா சிற்றி கார்	136	140-9840	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	10	124-2205	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்
58	300-6380	ஹொண்டா சிற்றி கார்	137	143-3642	யமஹா எஸ் ஆர் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	11	88-1831	சுசூக்கி 450 மோட்டார் சைக்கிள்
59	69-1005	நிசான் செபியோ கார்	138	147-4232	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	அநுராதபுரம் பொலிஸ் கராஜில் விற்பனை செய்யப்படும் பாவனைக்கு உதவாத மோட்டார் வாகனங்களின் விபரங்கள்		
60	19-0181	மிட்குபிசி லான்சர் கார்	139	147-4208	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	<i>தொடர் இல.</i>	<i>வாகன இலக்கம்</i>	<i>உற்பத்தியும் மாதிரியும்</i>
61	16-7536	மிட்குபிசி லான்சர் கார்	140	154-2770	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	01	HD-7794	பாட்டா சுமோ ஜிப்
62	16-7555	மிட்குபிசி லான்சர் கார்	141	154-3017	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	02	HD-4176	பாட்டா சுமோ ஜிப்
63	16-7548	மிட்குபிசி லான்சர் கார்	142	158-3318	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	03	HD-9377	பாட்டா சுமோ ஜிப்
64	16-7560	மிட்குபிசி லான்சர் கார்	143	158-3251	யமஹா எஸ் ஆர் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	04	42-9907	பாட்டா நக்
65	16-7452	மிட்குபிசி லான்சர் கார்	144	158-3258	யமஹா எஸ் ஆர் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	05	140-9492	சுசூக்கி GN 250 மோட்டார் சைக்கிள்
66	16-7573	மிட்குபிசி லான்சர் கார்	145	159-3526	ஹீரோ ஹொண்டா 100 மோட்டார் சைக்கிள்	06	TR-5621	சுசூக்கி 200 மோட்டார் சைக்கிள்
67	16-7543	மிட்குபிசி லான்சர் கார்	146	159-0597	ஹீரோ ஹொண்டா 100 மோட்டார் சைக்கிள்	07	TG-0641	சுசூக்கி 200 மோட்டார் சைக்கிள்
68	16-7434	டொயட்டா கொரல்வா கார்	147	GY-1946	பஜாஜ் கலிபர் 110 மோட்டார் சைக்கிள்	08	146-7935	யமஹா எஸ் ஆர் 250 மோட்டார் சைக்கிள்
69	59-5043	டொயட்டா வான்	148	GY-2028	பஜாஜ் கலிபர் 100 மோட்டார் சைக்கிள்	09	153-4847	சுசூக்கி 185 மோட்டார் சைக்கிள்
70	61-2229	நிசான் ஏவன் வான்	149	GY-2415	பஜாஜ் கலிபர் 110 மோட்டார் சைக்கிள்	10	158-3878	சுசூக்கி 185 மோட்டார் சைக்கிள்
71	61-2230	நிசான் ஏவன் வான்	150	GY-2574	பஜாஜ் கலிபர் 110 மோட்டார் சைக்கிள்	11	136-6515	யமஹா எஸ் ஆர் 250 மோட்டார் சைக்கிள்
72	61-7593	இசுன்கு பார்டோ வான்	151	GY-2658	பஜாஜ் கலிபர் 110 மோட்டார் சைக்கிள்	12	136-6548	யமஹா எஸ் ஆர் 250 மோட்டார் சைக்கிள்
73	61-7554	இசுன்கு பார்டோ வான்	152	GY-2914	சுசூக்கி ரி வி என் 110 மோட்டார் சைக்கிள்	13	102-3624	சுசூக்கி 450 மோட்டார் சைக்கிள்
74	57-0267	இசுன்கு பார்டோ வான்	153	GY-2675	சுசூக்கி ரி வி என் 110 மோட்டார் சைக்கிள்	14	பாவித்த மோட்டார் வாகனங்களும் மோட்டார் சைக்கிளினதும் உதிரிப்பாகங்கள்	
75	62-1686	இசுன்கு பார்டோ வான்	154	GY-2850	சுசூக்கி ரி வி என் 110 மோட்டார் சைக்கிள்	15	03 பவுசர் டாங்குகள்	
76	62-1684	இசுன்கு பார்டோ வான்	155	GK-4764	யமஹா எக்ஸ் ரி 350 மோட்டார் சைக்கிள்	மாத்தறை பொலிஸ் கராஜில் விற்பனை செய்யப்படும் பாவனைக்கு உதவாத மோட்டார் வாகனங்களின் விபரங்கள்		
77	GA-8271	பென்ஸ் வான்	156	HY-1663	ஹீரோ ஹொண்டா 100 மோட்டார் சைக்கிள்	<i>தொடர் இல.</i>	<i>வாகன இலக்கம்</i>	<i>உற்பத்தியும் மாதிரியும்</i>
78	GA-8294	பென்ஸ் வான்	157	MM-0146	சுசூக்கி 185 மோட்டார் சைக்கிள்	01	HD-8134	பாட்டா சுமோ ஜிப்
79	GA-8907	பென்ஸ் வான்	158	MM-0154	சுசூக்கி 185 மோட்டார் சைக்கிள்	02	HD-9327	பாட்டா சுமோ ஜிப்
80	63-3473	பென்ஸ் வான்	159	MH-6573	சுசூக்கி 185 மோட்டார் சைக்கிள்	03	HD-9323	பாட்டா சுமோ ஜிப்
81	GA-8299	பென்ஸ் வான்	160	MH-6622	சுசூக்கி 185 மோட்டார் சைக்கிள்	04	HD-9311	பாட்டா சுமோ ஜிப்
82	68-6632	போர்ட் அம்புலன்ஸ்	161	MH-6609	சுசூக்கி 185 மோட்டார் சைக்கிள்	05	HQ-6245	அசோக் வேலைடன் நக்
83	LD-6189	பாட்டா 207 சிங்கில் சப்	162	JP-1475	பஜாஜ் 125 மோட்டார் சைக்கிள்	06	GY-4722	சுசூக்கி ரி வி என் 110 மோட்டார் சைக்கிள்
84	LF-7565	பாட்டா 207 சிங்கில் சப்	163	JO-0358	பஜாஜ் 125 மோட்டார் சைக்கிள்	07	GY-5172	சுசூக்கி ரி வி என் 110 மோட்டார் சைக்கிள்
85	252-2568	மிட்குபிசி எல் 200 டபிள் சப்	164	UQ-1596	சுசூக்கி டி ஆர் 185 மோட்டார் சைக்கிள்	08	140-9738	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்
86	GG-3192	அசோக் வேலைடன் நக்	165	பாவித்த மோட்டார் வாகனங்களும் மோட்டார் சைக்கிள்களும்		09	பாவித்த மோட்டார் வாகனங்களும் மோட்டார் சைக்கிளினதும் உதிரிப்பாகங்கள்	
87	42-4208	பாட்டா நக்	166	பாவித்த மோட்டார் வாகனங்களும் மோட்டார் சைக்கிள்களினதும் உதிரிப்பாகங்கள்		மேற்கூறிய வாகனங்கள், பாவித்த மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாகங்கள் என்பவற்றை விற்பனைக்கு முந்திய தினம் முற்பகல் 9.00 மணி தொடக்கம் பிற்பகல் 4.00 மணி வரை விற்பனை செய்யவிருக்கும் இடத்தில் பார்வையிடலாம்.		
88	43-8297	மிட்குபிசி நக்	167	பாவிக்காத ரியூப்சன்		பாவித்த மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாகங்களும், பாவனை செய்யப்படாத மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாகங்களும், பற்றி அசிட், வாகனம் கழுவும் ரீபோல், பாவனை செய்யப்படாத ரியூப்சன், 2018.12.26 ஆந் திகதி மு.ப.9.00 மணி தொடக்கம் பிற்பகல் 4.00 மணி வரை நாராஜேன் பிட்டி பொலிஸ் கராஜில் பார்வையிடலாம்.		
89	HQ-6249	அசோக் வேலைடன் நக்	168	பாவிக்காத ரிப்போல்		சொள்வனவு செய்யப்பட்ட வாகனங்கள் மற்றும் உதிரிப்பாகங்கள் என்பவற்றிற்கு கொள்விலையில் 25% பணம் உடனடியாக செலுத்துவதுடன் மிகுதிப் பணம் 75% ஏல விற்பனைத் தினத்தன்று பி.ப. 3.00 மணிக்கு முன்பதாக செலுத்தப்பட்டு விற்பனைப் பொருள் எடுத்துச் செல்லப்பட வேண்டும். கொள்வனவு செய்யப்பட்ட மேற்குறிப்பிட்ட நேரத்திற்கு முன்பதாக எடுத்துச் செல்லப்படாத சொத்துகளுக்கு இலங்கைப் பொலிஸ் எந்தவிதத்திலும் பொறுப்பேற்கமாட்டாது. கொள்விலையில் 25% பணம் செலுத்தி மிகுதிப்பணம் 75% ஏல விற்பனைத் தினத்தன்று பி.ப. 3.00 மணிக்கு முன்பதாக பணம் செலுத்தப்படாவிடின் செலுத்திய பணம் திணைக்களத்தால் கையகப்படுத்தப்படும்.		
90	LA-5097	அசோக் வேலைடன் நக்	169	பாவிக்காத பற்றி அசிட்		ஏல விற்பனையில் வாங்கிய வாகனங்கள் விற்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து 06 மாத காலத்துக்குள் உரிமை மாற்றம் செய்யப்பட வேண்டும். அவ்விதம் 06 மாத காலத்துக்குள் உரிமை மாற்றம் செய்யப்படாவிடில் சட்ட நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும். ஆவணங்களும் கையளிக்கப்படமாட்டாது.		
91	LB-3793	அசோக் வேலைடன் நக்	170	பாவிக்காத பெயின்ற்		மேலும் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வாகனங்களில் எதையும் ஏல விற்பனையிலிருந்து மீளப்பெற பணிப்பாளர், பொலிஸ் போக்குவரத்துக்கு உரிமையுண்டு.		
92	48-0430	அசோக் வேலைடன் நக்	பாவனை செய்யப்படாத தேவையற்ற மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாகங்கள் பின்வருமாறு:-					
93	42-4219	பாட்டா 1313 நக்	தொடர் இல.	உற்பத்தியும் மாதிரியும்				
94	41-6378	பாட்டா 1313 நக்	171	சுசூக்கி 800 மோட்டார் சைக்கிள்				
95	41-8420	பாட்டா நக்	172	சுசூக்கி ஜி என் கே 250 மோட்டார் சைக்கிள்				
96	40-7198	பாட்டா நக்	173	சுபாரு கார்				
97	41-6188	பாட்டா 1313 நக்	174	பேர்ஜோ 305 கார்				
98	41-0553	பாட்டா 1210 நக்	175	பேர்ஜோ 405 கார்				
99	41-7946	பாட்டா 1210 நக்	176	பேர்ஜோ 505 கார்				
100	62-6819	அசோக் வேலைடன் மினி பஸ்	177	பேர்ஜோ 605 கார்				
101	NA-0640	அசோக் வேலைடன் மினி பஸ்	178	மாருதி ஜீப்				
102	227-8059	அசோக் வேலைடன் பவுசர்	179	பாட்டா 1210 நக்				
103	41-6214	பாட்டா 1210 பவுசர்	180	அசோக் வேலைடன் பஸ்				
104	227-7212	அசோக் வேலைடன் பவசர்	181	இசுன்கு JCR 460 பஸ்				
105	RA-3331	அக்ரிமக் ரைக்ரர் பவுசர்	182	சுராஜ் மஸ்டா பஸ்				
106	78-4993	லோறல் ஹான்ட் ரைக்ரர்	183	மஸ்டா E 2200 வேன்				
107	SB-7364	அக்ரா ஹான்ட் ரைக்ரர்	184	ஹிநொ பவுசர்				
108	HS-1738	பவுசர் டாங்	185	நிசான் ஏவான் வான்				
109	90-5483	ஹொண்டா 125 மோட்டார் சைக்கிள்	186	டொயட்டா லான்ட் கூருசர் BJ 75 ஜிப்				
110	90-5485	ஹொண்டா 125 மோட்டார் சைக்கிள்	187	இசுன்கு பார்டோ வேன்				
111	90-5488	ஹொண்டா 125 மோட்டார் சைக்கிள்	188	டேவுரேசர் கார்				
112	90-5491	ஹொண்டா சிஜி 125 மோட்டார் சைக்கிள்	189	லான்ட் ரோவர் 90 ஜிப்				
113	97-9476	சுசூக்கி 400 மோட்டார் சைக்கிள்	190	பாட்டா சுமோ ஜிப்				
114	103-5344	சுசூக்கி ஜி என் 250 மோட்டார் சைக்கிள்	191	மிட்குபிசி J44 ஜிப்				
115	100-5340	சுசூக்கி 250 மோட்டார் சைக்கிள்	192	நிசான் பெற்றோல் ஜிப்				
116	112-1041	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	193	இசுன்கு ELF வேன்				
117	112-0656	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	194	ஹொண்டா CBX 250 மோட்டார் சைக்கிள்				
118	119-1289	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	குண்டசாலை பொலிஸ் கராஜில் விற்பனை செய்யப்படும் பாவனைக்கு உதவாத மோட்டார் வாகனங்களின் விபரங்கள்					
119	119-1240	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	தொடர் இல.	வாகன இலக்கம்	உற்பத்தியும் மாதிரியும்			
120	119-1564	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	01	HD-9683	பாட்டா சுமோ ஜிப்			
121	119-1223	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	02	HD-5318	பாட்டா சுமோ ஜிப்			
122	119-1535	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	பொலிஸ் போக்குவரத்துப் பிரிவு, நாராஜேன் பிட்டி, கொழும்பு -05, 2018, நவம்பர் 12.					
123	119-1102	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	சலும் சீ. திலகரத்தன, பொலிஸ் போக்குவரத்துப் பிரிவு.					
124	119-1561	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	பொலிஸ் போக்குவரத்துப் பிரிவு, நாராஜேன் பிட்டி, கொழும்பு -05, 2018, நவம்பர் 12.					
125	119-1023	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்	11-1136					
126	119-1477	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்						
127	119-1260	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்						
128	119-1230	ஹொண்டா சீ 12 200 மோட்டார் சைக்கிள்						

பொருட்கள் போன்றவைகளை ஏலத்தில் விற்பனை செய்தல்- 2018	
மீளக் கிடைக்கும் கடிதங்கள் அலுவலகத்திற்குக் கிடைக்கும் உரிமை கோரப்படாத பின்வரும் பொருட்கள் 2018, திசம்பர் மாதம் 18 ஆந் திகதி மு.ப. 9.00 மணிக்கு கொழும்பு -10, ம.ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தையில் அமைந்துள்ள புதிய மத்திய அஞ்சல் பரிவர்த்தனை நிலையக் கட்டடத்தின் மீளக் கிடைக்கும் கடிதங்கள் அலுவலகத்தில் பகிரங்கமாக விற்கப்படும்.	
நியாயமான விலைக்குக் கோரப்படாத பொருட்களின் விற்பனை நிறுத்தப்படும் விலைக்கு பொருட்களை வாங்கியவர்களால் உடனடியாக பெறுமதித் தொகையைச் செலுத்தி அலுவலகம் மூடுவதற்கு முன் அந்தப் பொருட்களை அசுற்ற வேண்டும். அந்த நாள் அவ்வாறு அசுற்றப்படாத பொருட்கள் சம்பந்தமாக அஞ்சல் திணைக்களம் பொறுப்புக் கூறாது. பகிரங்க ஏலத்தின் பொழுது விற்பனை செய்யப்பட்ட பொருட்கள் எக்காரணம் கொண்டும் மீளப் பொறுப்பேற்கப்பட மாட்டாது.	
ஏலத்திற்குரிய விடயம் சம்பந்தமாக அஞ்சல் அபிப்பிராயம் எடுக்கப்படும் தீர்மானம் இறுதித் தீர்மானம் என்பதுடன் முன் அறிவித்தல் இன்றி ஏலத்துக்கு விடப்பட்டுள்ள பொருட்களை அதிலிருந்து அசுற்றுவதற்கு இடமண்டு.	
அத்தியட்சகர், மத்திய அஞ்சல் பரிவர்த்தனை நிலையம், (அஞ்சல் அபிப்பிராயக).	
எனது இல. - S/CME/PA/291/2018 அத்தியட்சகர், மத்திய அஞ்சல் பரிவர்த்தனை நிலையம், கொழும்பு -10, 2018, நவம்பர் 14.	
1. பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் 04 பாவித்த சிறுவர் ஆடைகள் 06 மெதுவான விளையாட்டுப் பொருட்கள் (Soft Toys) 06	
2. பாவித்த ஆடைகள் தொகை 01	
3. நத்தார் அலங்காரப் பொருட்கள் 05	
4. சிறுவர் பொருட்கள் 20	
5. பாவித்த கட்டில் விரிப்பு 05	
6. பாவித்த சாரி 02 பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் 02 பாவித்த பெண்கள் செருப்பு 01	சோடி 01
7. பாவித்த விளையாட்டு சப்பாத்து 03 பாவித்த டீ சேட் 01	சோடி 03
8. விளையாட்டுக் கார்- (metal) 06 விளையாட்டுப் பொருட்கள் பைக்கட் 02	
9. HEPA வடி. (Filters) சிறிய மற்றும் பெரிய 02	
10. ரிமோட் விமானம் 01 Specifications - DX4e 4Chanel, 2.4 GHz Full range transmitter Control - Proportional 3 channel with working throttle TRC approval needed	
11. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் - Front grill 01	
12. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் - Beading for BMW made in Germany 01	
13. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் - Door molding 01	
14. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் - Door wiser 01	
15. சூடாக உணவு வைத்திருத்தல் பெட்டி. (Hot delivery bags) 03	
16. கிட்டார் பெட்டி. (Guitar Box) 01	
17. பாவித்த ஆடைகள் 03 பாவித்த காற் சட்டை 05 பாவித்த டீ- சேட் 01 பாவித்த பெண்களுக்கான செருப்பு சோடி 01	
18. பெண்களுக்கான கைக் கடிக்காரம் 07 கைப் பை(Shopping bag) 01 மென் விளையாட்டு பொருட்கள் (Soft Toys) 01	
19. பாவித்த பெண்களுக்கான கைப் பை 08	
20. இலத்திரனியல் உபகரணம் 04 Ear head phone 01, Wireless head set 01 Voice music - Gaming stereo head set - damaged 01 Mobile phone telephone lens 01	
21. மரத்திலான சுருவம் (பழுதுடன்) 01	
22. பாவித்த சாரி 02 பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் 06	
23. பாவித்த சாரி 01 பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் 07 பாவித்த பெண்கள் சப்பாத்து சோடி 01 பாவித்த பெண்கள் கைப் பை 01	
24. கோப்பி கலவை - (HENSKE CG-8120) 01 LED மின்சார பல்பு (LED full color rotating lamp) 01 மின்சார உபகரணம் (Timer socket out let) 03	
25. நத்தார் அலங்காரப் பொருட்கள் 01 செபமாலை (Rosary) தொகை 01	
26. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் 03 Cylinder kit Toyota, made in Japan - 02 pkts Rear - View mirror (Vehicle travelling data recorder) 01	

27. பாவித்த ஆடைகள் தொகை 01	
28. பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் 04 பாவித்த சாரி 01 பாவித்த பெண்கள் கைப் பை 02	
29. செத்தம் நூல் (Spectra extreme braid - 1000m, 0.55mm) 02 ரேந்தை (Tatting)தொகை 01	
30. துளையிடும் உபகரணம் உதிரிப் பாகங்கள் (Soldering iron tool kit 01) 01 இலத்திரனியல் உபகரணம் உதிரிப்பாகத்துடன் (Sling media box - model P/N185336 01) 01	
31. சுவர் அலங்காரம்(Wall Papers) தொகை 01	
32. மழை அங்கி (disposable) 45 மென் விளையாட்டுப் பொருட்கள்(teddy bear) 01	
33. பொதி செய்யும் கடதாசி (Wrapping rolls) 29 வெவ்வேறு வர்ண பெயின்ட் (Luminous color paste liquid) போத்தல் திருமண வைபவ சேக் பைக்கட் (Wedding cake boxes - empty) பைக்கட் 01	
34. நுளம்பு கொல்லி (Mosquito trapper) 06	
35. பலகை கைவேளை(Wooden craft) 05 செயற்கைத் தாவரம் (Artificial plant) 01	
36. ரேடியேட்டருக்காக பயன்படுத்தப் படும் கலவை - Bio car - Vita 16 High performing coolant activator - Samsung 07	
37. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் Oil seal- Mitsubishi motor- 03(MR581104) MD 731708, MD 712012) 01 Tire temporary mobility restoration kit - 01	
38. பாவித்த ஆடைகள் - ஆண் 10	
39. துணி (Fabric sample) 01 பாவித்த ஆடைகள் தொகை 09 பாவித்த பெண்கள் செருப்பு சோடி 01	
40. வீட்டு உபகரணங்கள் (Nonstik pan - 02, Plastic trays 03 set, Dish - 01) 06	
41. நீர்க்குழாய் உதிரிப்பாகங்கள் (Hot & Cold Tap with accessories - cross water) 01	
42. பாவித்த பயணப் பை 01 பாவித்த ஆடைகள் தொகை 01	
43. சங்கீத உபகரணங்கள் (Studio micro phone - 01, Hand roll piano - 01) 02	
44. மீன்பிடிக்கும் உபகரணம் (Fishing spinning reel) 02	
45. பாவித்த பிள்ளைகளுக்கான ஆடைகள் 08 பாவித்த பிள்ளைகளின் சப்பாத்து 04 மென் விளையாட்டுப் பொருட்கள்(teddy bear) 01 அலங்காரப் பொருட்கள் (Decoration stars) தொகை 01	சோடி 04
46. பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் 08 பெண்கள் வளட் (Ladies wallet) 01 பாவித்த பெண்கள் சப்பாத்து சோடி 01	
47. பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் 12	
48. பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் 04 பாவித்த ஜெக்கட் (Jacket) 02 பாவித்த ஆடைகள் 08	
49. முக்குக் கண்ணாடி லென்ஸ் (Spectacles lens) துண்டு 28	
50. மென் விளையாட்டுப் பொருட்கள் (Soft Toys) 15	
51. ஆடைகள் (cloth after shower) 20	
52. பலகை கைவேலை (Wooden craft) 02	
53. வில் (Bow) 01 அம்பு (Arrows) 10	
54. பாவித்த ஆண்கள் சப்பாத்து சோடி 02 பாவித்த விளையாட்டுச் சப்பாத்து சோடி 02	
55. பாவித்த ஆண்கள் சப்பாத்து சோடி 03	
56. இலத்திரனியல் உபகரணம் 05 Digital vehicle clock - 01 Hands free - Sony MDR - XB510AS - 01 Bracelet - stainless steel - 02, Electronic cigarette lighter - 01	
57. இலத்திரனியல் உபகரணம் (Full frequency stereophonic sound disc) 01	
58. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் 11 Vehicle door winder handles - 07, Bias tyre repair patches - 01 box Motor spare part - 01 Unit , Steel bar - 02	
59. சூடாக்கும் உபகரணம் (Hot Towel Steamer & Tong Set - Sovereign) 01	
60. ரொட்டி செய்யும் இயந்திரம் (Nonstic coated electric Roti maker) 01	
61. சித்திரம் (Hand paints work art with frame - 02) 23	
62. அலங்காரப் பொருட்கள் வைக்கும் பெட்டி. (Cosmetic box - empty) 01 பெண்கள் டீ சேர்ட் (Ladies T - shirt) 01 பாவித்த பெண்கள் சப்பாத்து சோடி 02 இமிடேஷன் ஆபரணங்கள் (Imitation fashion jewellery) 12 பென்ஸி உபகரணம் (Fancy item) 28	பைக்கட் 12

63. பென்ஸி உபகரணம் 02 PH & conductivity monitor-PH-2583 01 Control equipment 01	
64. துணி (fabric material) மீட்டர் 2.5 கார்ப்பட் துணி (Carpet material) 01	
65. மின்சார சூடாக்கி (Hot plate-used (Rich sonic) 01 ரைஸ் குக்கர் (Rice cooker - used (Rich sonic) 01 பாவித்த பெண்கள் கை பை 01 பாவித்த பெண்கள் சப்பாத்து சோடி 02	
66. துணி கோட் (Fabric coat) 01 ஆண்கள் சப்பாத்து (Men's shoe) சோடி 01 விளையாட்டு துவக்கு (Toy gun) 01	
67. பலகை அலங்காரம் (Wood product) (Rack - 04, Statue - 21) 25	
68. ஸ்டிக்கர் (Single side end stickers) தொகை 01	
69. பாவித்த பெண்கள் கைப் பை 02 பெண்கள் ஆடைகள் 07 பாவித்த ஜெக்கட் (Jacket) 01	
70. வைத்திய உபகரணம் அலகு (Air Sense Lorned Humid Air unit with Climate Line Air - ResMed Air sense 10 Auto Set NMRI approval needed) 01	
71. பாவித்த குழந்தை சப்பாத்து சோடி 15 பாடசாலை உபகரணம் 03	
72. கொம்பியூட்டர் உபகரணம் 10 High performance Zoomlens for mobile device - 07 Data cable - 03	
73. கைக்கடிக்காரம் 04	
74. பாவித்த ஆடைகள் தொகை 01	
75. பாவித்த பெண்கள் சப்பாத்து சோடி தொப்பி 01 பாவித்த சப்பாத்து சோடி 01	
76. பாவித்த பாதுகாப்பு சப்பாத்து சோடி 01	
77. பாவித்த மழை கோட் 01	
78. மீள் பிடிக்கும் உபகரணம் (Fishing spinning reel) 01	
79. கையடக்க தொலைபேசி ஸ்டேன்ட் 01	
80. பாவித்த ஆடைகள் 11 தேநீர் போத்தல் 02 பரிசுப் பொருட்கள் 03	
81. பாவித்த நுளம்பு வலை 03 துணி (Fabric material - 2mx2) 02	
82. காப்பு ஸ்டேன்ட் (Ankle stabilizer) 02	
83. சித்தாலேப (Herbal products -Siddahalepa 50g) 50	
84. ஸ்டிக்கர் (Gold chrome mirror vinyl wrap sticker decal sheet) 01	
85. பயணப் பை (Toddler box - Indoor & outdoor travel bag) 01	
86. பாவித்த முத்திரை (Stamp - used) சிலோ 10	
87. பாவித்த முத்திரை (Stamp - used) சிலோ 10	
88. பாவித்த முத்திரை (Stamp - used) சிலோ 10	
89. பாவித்த முத்திரை (Stamp - used) சிலோ 05	
90. பாவித்த முத்திரை (Stamp - used) சிலோ 05	
91. கரையும் உரம் 04 Organic Grow Fertilizer - Bio Grow N.PK 4 -3-6 10L 02 Organic Grow Fertilizer - Fish Mix N.PK 5-1-4 05L 02	
92. பூச்சாடி 05 பொம்மை 01 பல்வேறு உபகரணம் 01 பலகைக் கரண்டி 02	
93. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் (Auto part - Dash board (Toyota-PP+E/P-TD20) 01	
94. பாவித்த பெண்கள் கைப் பை 02	
95. பாவித்த பெண்கள் கைப் பை 02	
96. கொம்பியூட்டர் உபகரணம் 26 Microsoft operating soft ware system WinPro 8.1x64english 1 PK DSP OEI DVD Updated media included - made in Singapore	
97. பயணப் பை (Traveling bag) 01	
98. ஷான்க் எட்ப்டர் (Shank adapter) 02	
99. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் பைக்கட் 11 Auto spare parts - Micro super Clutch plate Wheel Cyl.KIT 1110 - made in India	
100. பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் தொகை 01	
101. பாவித்த ஆடைகள் 06 பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் 01 பாவித்த டீ - சேட் 02	
102. விளையாட்டுப் பொருட்கள் பைக்கட் 04 குழந்தைகளின் உபகரணம்05	
103. மின் மெழுகுதிரி 55 Candle LED bulbs 50, Ultra bright LED 05	
104. உதிரிப்பாகங்கள் மற்றும் கத்தி (Knife & Tool organizers) 06	
105. அலங்காரப் பொருட்கள் 05 Cleaning exfoliating face & body brush system 01 Hair trimmer machine 01 Brushes for beauty culture purpose 02 pkts Eye lashes 01 pakt	

106.	கணினி உதிரிப்பாகங்கள் Hard disk - HITACHI, 250GB, SATA 3.0, SK500 B-250 01 Flash drive - TOSHIBA, USB 2.0, 16GB 02	03	137. பொலிதீன் சீலர் இயந்திரம் (Foot _ operated Impulse sealer machine Fi series, Printed APR-2015)		171. வெவ்வேறு உபகரணம் ஹவரி (Hawary) கைக்கடிக்காரம் (Wrist watches)	28 01 16
107.	மின்சார உபகரணம் Wireless sport speaker - made for iPods 01 Arc touch Bluetooth mouse 01 Land phone 01 AC power adapter - SONY 01	04	138. புரோஜெக்டர் (LED Projector - unbranded) 01 139. பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் (Ladies blouses) 33 140. பாவித்த ஆடைகள் 10 141. ஆண்கள் சப்பாத்து செருப்பு சோடி 01 பாவித்த டீ சேட் 02 சிறுவர் கைக்கடிக்காரம் 01 (Children's wrist watches - out of work) 02		172. தொலைபேசி உதிரிப்பாகங்கள் Phone case 15 Screen guard 05 Portable Bluetooth Speaker 01 Stereo amplifier 01	22
108.	வெவ்வேறு பொருட்கள் Bicycle lock 01 Bicycle speedometer 02 Handle bar for bicycle 01 Hiking items 02 Fishing spinning wheel 01 Sparrow hawk for fishing spinning wheel 02	09	142. விளையாட்டுக் கார் (Toy cars with remote control) 02 143. வாசன உதிரிப்பாகங்கள் (Rear brake pads - Hummer, H3 2006-2010) அவகு 01 144. ஆண்கள் சப்பாத்து சோடி 03 145. ஆண்கள் சப்பாத்து சோடி 02 பாவித்த டீ -சேட் 02 146. Kindle paper with (E Book) - Amazon 01 பெண்கள் கைக்கடிக்காரம் 02 ஆண்கள் கைக்கடிக்காரம் 01		173. வெவ்வேறு பொருட்கள் (Various items) Mosquito hitting swatter 01 Door alarm 08 Screw type holders 02 Car charging unit 01 Demineralization catridge - DC 51 Protec 01 Limit switch - 250V 5A 01 Sport water resistance camera cover 01 Hands Free 05 Rechargeable battery charger - USB 01 Sunglass 08 Music CD 10 Bottle for food supplementary 01	40
109.	பாவித்த ஆடைகள் தொகை 01	01	147. பொம்மை பாகங்கள் (Dummy Parts) தொகை 01		174. பாவித்த சிறுவர் ஆடைகள் பாவித்த சிறுவர் சப்பாத்து சோடி 01 சிறுவர் விளையாட்டு சப்பாத்து பொருட்கள் 02	11
110.	பாவித்த ஆடைகள் தொகை 01	01	148. வைத்திய உபகரணம் Blood collecting slingers - (Veterinary product, 25x1) 18 pckts Stainless steel container for medical purpose 01		175. பாவித்த ஆடைகள் தொகை 01	01
111.	விளையாட்டுச் சப்பாத்து (Sport shoe (Nike) - used) 01	01	149. பாவித்த பெண்கள் ஆடைகள் (Salwar suit) 01 மெதுவான விளையாட்டு பொருட்கள் (Soft Toys) 04		176. ஆங்கில புத்தகம் (English books - BCSC basic and clinical Science course) 14 177. ஆங்கிலப் புத்தகம்(English books - BCSC basic and clinical science course) 14	01
112.	வீட்டு உபகரணங்கள் Flask - Thormos - 01 Food & beverage carry container - Thormos - 01 Mixer - Russel Hobbs, 650W - 01	03	150. ஹெங்கர்ஸ் (Hangers) 10 151. சதிரை (slim fold high chair - COSCO) 01 152. முக்குக் கண்ணாடி (Spectacles - Used) தொகை 01 153. வெட்டும் உபகரணம் (Cutting tools) 03 154. ஹெலிகொப்டர் (Helicopter series with GYRO 3.5 CH RK MJ-series No. -812 TRC approval needed) 01		178. ஆங்கில சிறுவர் கதைகள் (English Books - children) 40 179. விஞ்ஞான சஞ்சிகை (Science magazines) (Interactive cardiovascular & thoracic surgery magazines - 19 International journal of dermatology - 06)	01
113.	பாவித்த ஆடைகள் மெத்தைக் சவர் 02	07	155. பாவித்த டீ-சேட் 10 156. கைக்கடிக்காரம் (Smart watch - SONY/SW2/made for android) 01		180. நாவல் (Novels (English -17, Sinhala - 05) 22 181. கொரிய மொழிப் புத்தகம் (Korean language books) தொகை 01 182. சீன மொழி புத்தகம் (Chinese language books) தொகை 01 183. ஆங்கிலப் புத்தகம் வெவ்வேறு பாடம் (English books - various subjects) 11 Electrical power system - 01 Transmission & distribution of electrical power - 01 SAT study guide - 01 IELTS International English language testing - 01 Biology and global approach - 03 Clarke's analysis of drugs and poisons - 01 Chambers legal practice guides - 02 The world leading business lawyers - 01	
114.	பலகை சவர் வைப்பு மெழுகுவர்த்தி வைப்பு மரப் பொருட்கள் 10	01	157. மென் விளையாட்டுப் பொருட்கள் (Soft toy - teddy bear) 01 பொம்மை (Dolls - small) பைக்கட் 02 பாவித்த குழந்தைகளின் சப்பாத்து பலூன் தொகை 01 பலூன் வைப்பு பைக்கட் 09		184. ஆங்கிலப் புத்தகம் வெவ்வேறு பாடம் (English books - various subjects) 18 185. ஆங்கில புத்தகம் (English books from Author of J. P. Vaswani & S. Satchidanando) 15 186. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 187. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 188. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 189. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 190. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 191. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 192. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 193. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 194. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 195. பதிப்புப் பொருட்கள் (Printed matter) கிலோ 20 196. மாணிக்கம் (Gem - Small packets (04x01) (03x01) [(01x01)x05] (25x01)) பைக்கட் 08 197. நீல மாணிக்கம் (Blue sapphire) 01 198. மாணிக்கம் (Gem stone) 01 199. இலத்திரனியல் உபகரணம் Mini PABX 01 High definition digital satellite receiver - FREE SAT V7 01 TRC approval needed	
115.	வாசன உதிரிப்பாகங்கள் Auto Spare parts 01 Auto Spare parts - Honda Fit Pillar posts 01	02	158. பாவித்த ஆண்கள் சப்பாத்து சோடி 01 159. இலத்திரனியல் உபகரணம் (Gas detectors - HB-362 R) 09 160. பேனை (Pens - PILOT) 100 161. உதிரிப்பாகங்கள் (Steel cable with accessories for machines) 05 162. வெவ்வேறு பொருட்கள் (Various items) 13 Empty camera case - Nikon 01 Stereo Bluetooth head set - Samsung Galaxy 01 USB power adapter 01 Hair bands 03 Ear ring - artificial 01 pair Infra-red thermometer - aneng/GM320 02 Bicycle speedometer 01 Ladies wrists watch 01 Electronic product 01 pkt Bar code scanner 01		200. இலத்திரனியல் உபகரணம் (Radar detectors - Global position system) 01 201. ட்ரோனா 02 Tracker unit - GYRO remote control four AXIS air craft with catalog 01 1. Drone (quad copter) with catalog 01 2.4 GHz R/C Series 4 CH 6-AXIS GYRO TRC approval needed	
116.	பாவித்த ஆடைகள் 06 (Garments - used shirt - 01, T-shirt-03, cloths-02)	06	163. விளையாட்டுத் துவக்கு (Toy guns - MOD approval needed) 02 164. இரும்பு உற்பத்தி (Metal product) 06 பலகை உற்பத்தி (Wood product) 01 165. தொழில்நுட்ப உபகரணம் Samsung gear VR box 01 VR box - Ikon IK-WVR06 01		202. ட்ரோனா (Quad copter - 4CH 2.4GHZ, remote control with catalogs) 02 TRC approval needed 203. ட்ரோனா (Quad copter - 4CH 2.4GHZ, remote control with catalogs) 02 TRC approval needed 204. ட்ரோனா (Remote control Quad copter - without catalog) 01 TRC approval needed	
117.	துணி Fabric material - white 02 pcs Decoration art work 01	03	166. பாவித்த ஆடைகள் தொகை 01 167. வெவ்வேறு பொருட்கள் various items 74 (Handmade cards - 30, Doll - 02, Spider man toy - 01, Baby shoe - 02pair, Soft toy-01, Key tag-01, Baby cloths-03, Drink stores-02pkt, Baby jersey-24, Pen case-01, Baby gloves-01 Pair, Belt-02, Baby frock-02, Toy-01, Sticker card-01)			
118.	பாவித்த பெண்கள் சப்பாத்து சோடி 10	10	168. ஆண்கள் சப்பாத்து சோடி 02 169. கணினி உதிரிப்பாகங்கள் 60 Printed circuit board (PCB) 09 Printed circuit board (PCB) - small 40 Relays - 250VAC 10 Wireless modem 01			
119.	பாவித்த பெண்கள் கை பை வெவ்வேறு மாலை 01 பாவித்த ஜெக்கட் (Jacket) போத்தல் 01	02	170. இலத்திரனியல் உபகரணம் VR box 01 Game pad - Mocute 01 Camera lens covers - Canon EW 78D 09			
120.	பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் The essential plant propagation kit - 01 Plastic food containers - Trays only - 03 bundles	04				
121.	மின்சார உபகரணம் (LED STEALTH visor light kit) 01	01				
122.	கணினி உதிரிப்பாகங்கள் ADSL2+modern router- USB - D-Link Wireless N300, DSL-2750B	01				
123.	வாசன உதிரிப்பாகங்கள் (Auto spare parts - Oil filters) 08	08				
124.	வாசன உதிரிப்பாகங்கள் (20mm hub centric wheel spacers) 04	04				
125.	வாசன உதிரிப்பாகங்கள் Auto Spare Parts - Ignition coil (storm) - 01 Radiator cops - 16	17				
126.	சையடக்கத் தொலைபேசி Mobile phone with accessories Samsung Galaxy J7 Pro 32 GB - SM-J730F	01				
127.	Tablet with accessories - Fire, 8GB	01				
128.	சையடக்கத் தொலைபேசி Mobile phone with accessories Sprint - htcEvo, 4G CDMA	01				
129.	சையடக்கத் தொலைபேசி (Mobile phone with accessories - Prestigo Grace Z5)01	01				
130.	சையடக்கத் தொலைபேசி (Mobile phone with accessories - iPhone 5s)	01				
131.	விளையாட்டுக் செமரா Sports HD DV water resistance camera - 30m 1080P, H.264, Full HD	01				
132.	சையடக்கத் தொலைபேசி (Mobile phone with accessories - CUBOT, GT 95)	01				
133.	பெட்டரி சாஜர் Marine battery charger - Pro Sport 20 plus 20Amp, Triple bank	01				
134.	பெட்டரி சாஜர் Marine battery charger - Pro Sport 20 plus 20Amp, Triple bank	01				
135.	பலகை உற்பத்தி (Wooden products) 33	33				
136.	பலகை உற்பத்தி (Wooden products) 08	08				

205. கையடக்கத் தொலைபேசி (Mobile phone - Nokia Key Pad)	01
கைக்கடிக்காரம் (Wrist watches)	04
206. ஆபரணம் நிறுக்கும் இயந்திரம் - 8028 series	01
207. பலதரப்பட்ட பொருட்கள்	12
Mini mono pod	01
Baby cloths	02
Handkerchiefs	02
Baby shocks	01 pair
Shampoo cap	01
Fancy necklace	01
208. கைக்கடிக்காரம் - பெண்கள்	15
209. கைக்கடிக்காரம்	15
210. கிராமபோன் தட்டு	10

11-1286

வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களின் பகிரங்க ஏல விற்பனை

நீதிவான் நீதிமன்றம் - திருகோணமலை

திருகோணமலை நீதிவான் நீதிமன்ற வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும், உரிமைகோரப்பட்டாததுமான கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் 2018.12.20 ஆந் திகதியன்று காலை 9.30 மணிக்கு இந் நீதிமன்ற வளாகத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும்.

1. இவ் வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவருமிருந்தால் (ஏல விற்பனை தொடங்குவதற்கு முன்னர் தங்களது உரிமைக் கோரிக்கைகளை முன் வைத்தல் வேண்டும்.)

2. பொது மக்கள் எவரும் இந் நீதிமன்ற பதிவாளரின் அனுமதியுடன் குறிப்பிட்ட வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களை ஏல விற்பனை தொடங்குவதற்கு அரை மணித்தியாலத்திற்கு முன்னர் பார்வையிடலாம்.

3. இவ்வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் தொடர்பில் விலைகள் ஒவ்வாத படச்சத்தில் ஏல விற்பனையிலிருந்து குறித்த பொருட்களை மீளப்பெறுவதற்கு இந் நீதிமன்றத்திற்கு உரிமையுண்டு.

4. வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களை கொள்வனவு செய்பவர்கள் உடனடியாக பணத்தினை செலுத்தி அதனை நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அப்புறப்படுத்தல் வேண்டும். சசல கொடுப்பனவுகளும் பணமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

5. வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களை விலை கோரி வாங்குவோர் தமது அடையாளத்தினை உறுதிப்படுத்துவதற்கு தேசிய அடையாள அட்டையைக் கொண்டுவருதல் வேண்டும்.

எம். எச். எம். ஹம்ஸா,
நீதிவான்/மேலதிக மாவட்ட நீதிபதி,
நீதிவான் நீதிமன்றம்,
திருகோணமலை.

பகிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படவுள்ள வழக்குச் சான்றுப்பொருட்களின் விபரங்கள்

நீதிவான் நீதிமன்றம் - திருகோணமலை 2018.12.20

தொ. இல.	வழக்கு இலக்கம்	அளவு	சான்றுப் பொருட்களின் விபரம் படகு இயந்திரம் (Boat engine)
1.	MC/1271/16	01	சுசுக்கி என்ஜின் 15hp 371857
2.	AR/K/49/S/14	01	சுசுக்கி என்ஜின் 25hp 980294
3.	MC/741/14	01	சுசுக்கி என்ஜின் 25hp 680296
4.	Unidentified case No.	01	சுசுக்கி என்ஜின் 9.9 hp
5.	MC/1033/1/Mis/16	01	சுசுக்கி என்ஜின் 9.9 hp 752162
6.	MC/1030/1/Mis/16	01	யமஹா என்ஜின் 9.9 hp
7.	MC/1031/1/Mis/16	01	யமஹா என்ஜின் 15hp
8.	MC/1028/1/Mis/16	01	சுசுக்கி என்ஜின் 9.9 hp372012
9.	MC/1032/1/Mis/16	01	யமஹா என்ஜின் 15hp 703033
10.	MC/1350/2015	01	யமஹா என்ஜின் 15hp 1003966
11.	Unidentified case No.	01	யமஹா என்ஜின் 9.9hp 1000071
12.	MC/K/1/196/2010	01	சுசுக்கி என்ஜின் 9.9 hp 680062
13.	MC/8278/2002	01	சுசுக்கி என்ஜின் 9.9 hp 351151
14.	Unidentified case No.	01	யமஹா என்ஜின் 8hp 335397
15.	MC/2147/15	01	யமஹா என்ஜின் 15hp 1004265
16.	Unidentified case No.	01	யமஹா என்ஜின் கேஸிங் மாத்திரம்
17.	BR/5061/05	01	மேரினா என்ஜின் 8hp 337960
18.	BR/602/13	01	யமஹா என்ஜின் 9.9 hp
19.	BR/1474/02	01	யமஹா என்ஜின் 40hp 550727
20.	BR/3541/04	01	சுசுக்கி என்ஜின் 9.9hp 371959
21.	BR/3541/04	01	சுசுக்கி என்ஜின் 9.9hp 371987
22.	BR/1355/16	01	யமஹா என்ஜின் 15hp
23.	MC/4329/1/15	01	யமஹா என்ஜின் 15hp 1001100
24.	AR/1355/2/16	01	சுசுக்கி என்ஜின் 15hp 751246
25.	MC/6714/S/13	01	யமஹா என்ஜின் 15hp

11-1409

நீதிவான் நீதிமன்றம்- மட்டக்களப்பு

மட்டக்களப்பு நீதிவான் நீதிமன்ற வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும், அரசுடமையாக்கப்பட்டதுமான பின்வரும் பொருட்கள் எதிர்வரும் 2018.12.09 ஆந் திகதி காலை 9.30 மணிக்கு மட்டக்களப்பு நீதிவான் நீதிமன்ற வளாகத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படும்.

இந் நீதிமன்றப் பதிவாளரின் முன்னனுமதியுடன் அன்றைய தினம் காலை 8.30 மணிமுதல் 9.30 மணி வரையான காலப்பகுதிக்குள் இந்தப் பொருட்களைப் பார்வையிட முடியும். இந்தப் பொருட்களுக்கான விலையானது மதிப்பீட்டுப் பெறுமதிக்குக் குறைவாக கேள்விக்குட்படுத்தப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் இப் பொருட்களை ஏலத்திலிருந்து மீளப் பெறுவதற்கான அதிகாரம் இந் நீதிமன்றத்திற்கு உண்டு.

இந்தப் பொருட்களை ஏலத்தில் பெறுபவர்கள் அதற்கான பணத்தை உடனடியாக இம் மன்றில் செலுத்திப் பற்றுச் சீட்டைப் பெற்ற பின்னர் அவற்றை உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்தை விட்டும் அப்புறப்படுத்தப்படல் வேண்டும். இதன்போது காசோலைகள் மற்றும் காசுக்கட்டளைகள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

ஏல விற்பனை தொடர்பில் ஏதும் முறைப்பாடுகள் தெரிவிப்பதாயின் ஏலவிற்பனை இடம்பெறும் சந்தர்ப்பத்திலேயே தெரிவிக்க வேண்டும் என்பதுடன் ஏலவிற்பனையின் பின்னர் தெரிவிக்கப்படும் எந்தவித முறைப்பாடுகளும் சவனத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது.

ஏல விற்பனையில் பங்குபற்ற விரும்புபவர்கள் தங்களது தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தக்கூடிய ஆவணங்களுடன் சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

எம். ஐ. எம். ரிஸ்வி,
நீதிவான் நீதிமன்றம்,
மட்டக்களப்பு.

2018.11.13.

ஏல விற்பனை செய்யப்படும் பொருட்களின் விபரம்

இல.	வழக்கு இலக்கம்	பதவு இலக்கம்	பொருட்கள்
1	வழக்கிலக்கம் அற்ற	68246042	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
2	வழக்கிலக்கம் அற்ற	69561271	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
3	வழக்கிலக்கம் அற்ற	57174126	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
4	வழக்கிலக்கம் அற்ற	5572870C	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
5	வழக்கிலக்கம் அற்ற	69329220	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
6	வழக்கிலக்கம் அற்ற	2434413F	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
7	வழக்கிலக்கம் அற்ற	69742454	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
8	வழக்கிலக்கம் அற்ற	69260896	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
9	வழக்கிலக்கம் அற்ற	56C34263	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
10	வழக்கிலக்கம் அற்ற	9538128	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
11	வழக்கிலக்கம் அற்ற	55780577	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
12	வழக்கிலக்கம் அற்ற	57155439	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
13	வழக்கிலக்கம் அற்ற	57207698	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
14	வழக்கிலக்கம் அற்ற	69265214	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
15	வழக்கிலக்கம் அற்ற	69257925	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
16	வழக்கிலக்கம் அற்ற	0197156	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
17	வழக்கிலக்கம் அற்ற	57187277	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
18	வழக்கிலக்கம் அற்ற	GL-181988	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
19	வழக்கிலக்கம் அற்ற	UL- 256215	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
20	வழக்கிலக்கம் அற்ற	55730382	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
21	வழக்கிலக்கம் அற்ற	55410137	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
22	49858/PC/18	61226211016370	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
23	19569/MT/13	G-023356	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
24	85231/PC	தெளிவற்ற இலக்கம்	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
25	49558/MT/18	69933923	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
26	44965/MT/17	தெளிவற்ற இலக்கம்	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
27	AR/764/18	69921965	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
28	வழக்கிலக்கம் அற்ற	RC-6660	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
29	வழக்கிலக்கம் அற்ற	தெளிவற்ற இலக்கம்	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
30	வழக்கிலக்கம் அற்ற	தெளிவற்ற இலக்கம்	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
31	வழக்கிலக்கம் அற்ற	0753	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
32	வழக்கிலக்கம் அற்ற	IN-60819	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
33	வழக்கிலக்கம் அற்ற	69873214	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
34	வழக்கிலக்கம் அற்ற	தெளிவற்ற இலக்கம்	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
35	வழக்கிலக்கம் அற்ற	தெளிவற்ற இலக்கம்	துவிச்சக்கர வண்டி - 01
36	வழக்கிலக்கம் அற்ற	தெளிவற்ற இலக்கம்	துவிச்சக்கரவண்டி - 01
37	AR/526/18		தோணி - 01
38	22743/PC/13		ஹோஸ் பைப் - 01
39	22267/PC/13		ஹோஸ் பைப் - 01
40	AR/392/18		வெற்றுப் பரல் - 01
41	AR/390/18		வெற்றுப் பரல் - 01
42	AR/391/18		வெற்றுப் பரல் - 01
43	AR/242/18		வெற்றுப் பரல் - 05
44	AR/764/18		வெற்றுப் பரல் - 01
45	AR/779/18		வெற்றுப் பரல் - 07
46	AR/763/18		வெற்றுப் பரல் - 15
47	AR/829/18		வெற்றுப் பரல் - 02
48	AR/830/18		வெற்றுப் பரல் - 02
49	AR/763/18		வெற்று கலன் - 03
50	AR/763/18		வெற்று சிலிண்டர் - 01
51	AR/763/18		வெற்று சிலிண்டர் - 01
52	AR/763/18		வெற்று சிலிண்டர் - 01
53	AR/763/18		அடுப்பு - 01
54	52417/MISC/18		சவள் - 01
55	52355/MISC/18		சவள் - 01
56	52205/MISC/18		சவள் - 01
57	52203/MISC/18		சவள் - 02
58	51774/MISC/18		சவள் - 01
59	51622/MISC/18		சவள் - 02
60	51878/MISC/18		சவள் - 02
61	51465/MISC/18		சவள் - 01
62	52064/MISC/18		சவள் - 01
63	52625/MISC/18		சவள் - 01
64	52937/MISC/18		சவள் - 01

11-1364

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

ஸ்ரீஹரி என்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிடட்	அறிவித்தல்	பொது அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ் கூட்டிணைக்கப்படல் தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின் சீழ், அறிவிக்கப்படுகின்றது:-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் சீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-
ஸ்ரீஹரி என்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிடட் என்ற பெயரில் புதிய கம்பனியொன்று 2018 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திசுதி பீவி 00204033 என்ற இலக்கத்தின்சீழ் கூட்டிணைக் க்பட்டுள்ளதென்பதையும், புதிய கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தின் முசவரியானது இல. 46, பெரேரா மாவத்தை, கொடவேகொட, ராஜகிரியவில் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகின்றோம்.	கம்பனியின் பெயர் : எஸ். எச் -ஆர். ஜெம் அன்ட் இன்வெஸ்ட்மன்ட் (பிறைவட்) லிமிடட் <p>பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00202931</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.08.09	01. கம்பனியின் பெயர் : எஸ் எம் எல் கெண்ஸ்ரக்சன்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட் <p>பதிவு முசவரி : இல. 330/1, வலிவிட்ட ,சடுவெல</p> பதிவிலக்கம் : பீவீ 00205101
	11 - 1146	பதிவுத் திசுதி: 2018.10.09
		கம்பனிச் செயலாளர்.
	பொது அறிவித்தல்	11-1186
	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் சீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-	அறிவித்தல்
கம்பனியின் பெயர் : கே.ஜீ.என்.டெஷன்ஸ் (பிறைவட்) லிமிடட் <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 00205228</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.10.12	கம்பனியின் பெயர் : விஜய லெஷர் (பிறைவட்) லிமிடட் <p>பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00205228</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.10.12	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் சீழ் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-
	பதிவு முசவரி : இல. 37, மதுசம வீதி, துடுசல சந்தி, தொடங்கொட, இலங்கை	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் சீழ் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-
	11 - 1155	கம்பனியின் பெயர் : இன்மோ கொரியன் லங்கா இன்வெஸ்ட் மென்ட் சொலுஷன்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட் <p>பதிவு முசவரி : இல. 242/ஏ, பொரலுகொட, கொஸ்கம</p> பதிவிலக்கம் : பீவீ 00205176
		ஆரம்பிக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.10.11
		கம்பனிச் செயலாளர்.
	அறிவித்தல்	11-1187
	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் சீழ், பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்க ப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-	கூட்டிணைப்பு பற்றிய பொது அறிவித்தல்
கம்பனியின் பெயர் : எலாயன்ஸ் டி.ரேடிங் அன்ட் இன்வெஸ்ட் மன்டஸ் (பீவீட) எல்டெடி <p>பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00204669</p> பதிவு முசவரி: 12, சேர் மார்க்ஸ் பெர்னான்டோ மாவத்தை, கொழும்பு 7	கம்பனியின் பெயர் : எலாயன்ஸ் டி.ரேடிங் அன்ட் இன்வெஸ்ட் மன்டஸ் (பீவீட) எல்டெடி <p>பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00204669</p> பதிவு முசவரி: 12, சேர் மார்க்ஸ் பெர்னான்டோ மாவத்தை, கொழும்பு 7	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் சீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது:-
	கம்பனியின் பெயர் : சீஃபுட் லங்கா இம்போர்ட் எக்ஸ்போர்ட் (பீவீட) எல்டெடி <p>பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00205120</p> பதிவு முசவரி: 31/2, தேஹிமல்வத்த வீதி, நீர்சொழும்பு	கம்பனியின் பெயர் : எஸ் . ஜி .எச் . இன்வெஸ்ட்மன்ட் (பிறைவட்) லிமிடட் <p>கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 126787</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2017, ஒற்றோபர் 30
	கம்பனியின் பெயர் : ரிவிவிபை (சரண்டி) லிமிடட் <p>பதிவிலக்கம் : ஜீ எல் 2437</p> பதிவு முசவரி : இல. 296/2, நுகேசொட வீதி, பெபிலியான, பொரலஸ்சமுல	பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம் : லெவல் 33, வெஸ்ற் ரவர், எச்சலன் சதுக்கம் , உலக வர்த்தக மையம், கொழும்பு 01
	கம்பனியின் பெயர் : மான்ட்ர் இங்கிரேடியன்ட்ஸ் லங்கா (பீவீட) எல்டெடி <p>பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00205576</p> பதிவு முசவரி: இல. 68 பீ, எ்டேஷன் வீதி, சுந்தாணை	குறூப் மஜேஜ்மென்ற் அன்ட் செகிரரேறியல் சேர்விசெஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட்.
	கம்பனியின் பெயர் : அல்பரெல்ஸ் (பிறைவட்) லிமிடட் <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 00206041</p> கூட்டிணைப்புத் திசுதி : 2018.11.07	இல. 141/3, வொக்ஷல் வீதி, கொழும்பு 2.
	பதிவு முசவரி : இல. 163, மாத்தளை வீதி, அகுரண	11- 1193
	முஹம்மட் சுபைர் ஜன் முஹம்மட், கம்பனிச் செயலாளர்.	அறிவித்தல்
	11 - 1178	வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பு பற்றிய அறிவித்தல்
	அறிவித்தல்	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் சீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-
	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் சீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-	கம்பனியின் பெயர் : எக்கோ ரியலன்ஸ் (பீவீட) எல்டெடி <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீ வீ 00205985</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.11.05
கம்பனியின் பெயர் : டென் கேட் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீ வீ 00205152</p> கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018. 10.11.	கம்பனியின் பெயர் : டென் கேட் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீ வீ 00205152</p> கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018. 10.11.	பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலச
பதிவு முசவரி : இல. 1410, பியசம வீதி, 7 ஆவது மைல் சுட்டை, சளனிய	பதிவு முசவரி: இல. 83/2, தர்மபால மாவத்தை, கொழும்பு 7	முசவரி: இல. 301/7, 1 ஆவது ஒழுங்கை, கெம்பஸ் வீதி, ரத்தனபிட்டிய, பொரலன்சுகுமல
	திருமதி ஆர்.கே. ஜயவீர, கம்பனிச் செயலாளர்.	கம்பனிச் செயலாளர்.
	11- 1184/1	கம்பனிச் செயலாளர்.
	அறிவித்தல்	11- 1203
	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் சீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	அறிவித்தல்
கம்பனியின் பெயர் : சிலோன் டஸ்க்கர் டுவர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீ வீ 00205751</p> கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018. 10.29.	கம்பனியின் பெயர் : சிலோன் டஸ்க்கர் டுவர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீ வீ 00205751</p> கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018. 10.29.	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் சீழே குறிப்பிட்டுள்ள கம்பனியானது கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது .-
	பதிவு முசவரி: தன்வல எஸ்டேட், கிரிபத்தவில்,பத்தேசம	கம்பனியின் பெயர் : ஏ ஆர் எஸ் ஹோஸ்டிங்ஸ் (பீவீடி) எஸ்டிடெ <p>பதிவு அலுவலச முசவரி : 173/5 டி, சுந்தேவத்த, மல்வான</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.10.15
	திருமதி ஆர்.கே. ஜயவீர, கம்பனிச் செயலாளர்.	பதிவிலக்கம் : பீவீ 00205285
	11- 1184/2	கம்பனிச் செயலாளர்.
	அறிவித்தல்	11-1243
	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) இன் படியான அறிவித்தல் :-	
கம்பனியின் பெயர் : ஆனந்த மெடிசுல் சென்டர் (பிரைவட்) லிமிடட் <p>பதிவு இலக்கம் : 00205886</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.11.01	கம்பனியின் பெயர் : ஆனந்த மெடிசுல் சென்டர் (பிரைவட்) லிமிடட் <p>பதிவு இலக்கம் : 00205886</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.11.01	
	பதிவு அலுவலசம்: 68/2, சுதர்சனாராம மாவத்தை, சளனி	கம்பனிச் செயலாளர்கள்.
	11-1145	

அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : ஹக் இமோ (பீவீட) எல்லடி.</p> கம்பனி பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00206061
<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.11.07</p> பதிவு அலுவலசம்: இல. 9/2A, சம்பத் உயன,மத்தேகொட வீதி,மத்தேகொட
<p>பினான்சியல் அன்ட் பிசினஸ் அசோசியேட்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட்</p> கம்பனிச் செயலாளர் .
<p>11- 1270</p>

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(2)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

<p>கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : ட்ரவல் குரு வங்கா (பிறைவட்) லிமிட்டட்</p> பதிவிலக்கம் : பீவீ 101223
<p>பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்ட திகதி : 2018.10.31</p> பதிவு முசவரி : லெவல் 2, திஸரபிளாஸா, 135, துடுசமுனு வீதி, கொழும்பு- 6 கம்பனியின் புதிய பெயர் : பீக் டெஸ்டிநேஷன் மெனேஜ்மன்ட், கம்பனி கழம்பு (பிறைவட்) லிமிட்டட்
<p>கோப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் சார்பாக,</p>
<p>எஸ்கீநீன் வைன் குளோபல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</p>
<p>11- 1271</p>

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(2)ஆம் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல் என்னவென்றால் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனியின் பெயரானது 2018.10.31ஆந் திகதியில் இருந்து மாற்றப்பட்டுள்ளது .-

<p>கம்பனியின் பழைய பெயர் : நோவா ஹோட்டேல்ஸ் அன்ட் ரி சோர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிடெட்</p> பதிவு இலக்கம் : பீவீ 110600
<p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம்: இல. 10, எஸ்தர் அவெனியூ, பार्க் வீதி, கொழும்பு 05</p> கம்பனியின் புதிய பெயர் : யாரா ஹோட்டேல்ஸ் அன்ட் ரிசோர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிடெட்
<p>எஸ். பீ.சீ.சன்சவ்டன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிடெட், கம்பனிச் செயலாளர்.</p>
<p>11- 1285</p>

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியமங்களுக்கு ஏற்ப கீழ்க்காணும் கம்பனிசளின் கூட்டிணைப்பு பற்றிய அறிவித்தல் .-

<p>கம்பனியின் பெயர் : ஏர்த் லங்கா ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீட) எல்லடி.</p> கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 00205790
<p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல.25/ஈ, கிரிமண்டல மாவத்தை, நாவல, ராஜகிரிய</p> கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2018.10.30
<p>கம்பனியின் பெயர் : கீ ரிங்ஸ் (பீவீட) எல்லடி.</p> கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 00204538
<p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல.37, சிரிசல , தம்பேதெனிய கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2018.09.22</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : மைலேண்ட் டி.வெளப்மண்ட்ஸ் (பீவீட) எல்லடி.</p> கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 120588
<p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல.136/19, 2 ஆவது மாடி, சண்டி வீதி, கடவத்தை</p> கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2017.03.06

கம்பனியின் பெயர் : எ்டார் செப்பிட்டல் (பீவீட) எல்லடி.

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 00205189
பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல.237/1C, ஸ்ரீ சுமன மாவத்தை, சளனி முல்ல, முல்லேரியாவ, நிவ் டவுண்.

<p>கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2018.10.11</p>
<p>RKLS கோப்பறேற் சேர்விசஸ் மேற்படி கம்பனியின் சார்பாக,</p> <p>செயலாளர்கள்.</p>
<p>11- 1326</p>
<p>அறிவித்தல்</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் நிறுவனங்கள் கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளன .-</p>
<p>நிறுவனத்தின் பெயர் : ரோவேல்மார்க் அஸெட் மெனேஸ்மண்ட் (பீவீட) எல்லடி.</p> நிறுவனத்தின் பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00206019
<p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம் : 250, வராகொட வீதி, செலனிய கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.11.05</p>

<p>கம்பனியின் பெயர் : டிவைன் இம்போர்ட் என்ட் எக்ஸ்போர்ட் (பீவீட) எல்லடி.</p> நிறுவனத்தின் பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00206026
<p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம்: 250, வராகொட வீதி, செலனிய கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.11.07</p> <p>மேலே உள்ள நிறுவனங்கள் சார்பாக,</p>
<p>லீட்ஸ் கார்ப்பரேட் சர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிடெட்</p> கம்பனிச் செயலாளர் .
<p>84பி, பொல்கன் ஓவிட வீதி, மத்தேகொட.</p>
<p>11- 1336</p>

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

<p>கம்பனியின் பெயர் : அஸாப் என்ஜினியரிங் (பிவீடி) எல்லடி.</p> பதிவிலக்கம் : பீவீ 00202660
<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.08.01</p> பதிவு முசவரி : இல. 326, செனல் வீதி, ஹெந்தளை, வத்தளை
<p>பணிப்பாளர் கட்டளையின் பிரகாரம்,</p>
<p>பணிப்பாளர்.</p>
<p>11- 1337</p>

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

<p>கம்பனியின் பெயர் : பிஃஹிட் டிரேடர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட்</p> பதிவிலக்கம் : பீவீ 00203956
<p>பதிவு முசவரி : எம். ஐ.பீ.நுவகம்புர, எ்டேஸ் வீதி, கொழும்பு -14</p>
<p>பணிப்பாளர் கட்டளையின் பிரகாரம்,</p>
<p>பணிப்பாளர்.</p>
<p>11- 1338</p>

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியின் கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

<p>கம்பனியின் பெயர் : என். எஸ். ஹோல்டிங்ஸ் டெக்னொலொஜி (பிறைவட்) லிமிட்டட்</p> பதிவிலக்கம் : பீவீ 00205844
<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.10.31</p> பதிவு முசவரி : இல. 28/1, உத்யோசிபுர, சவரபொல, பிலியந்தல
<p>சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,</p>
<p>பணிப்பாளர்.</p>
<p>11- 1339</p>

<p>அறிவித்தல்</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : ஜூஃபிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் என்ட் என்ஜினீயிரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டெட்</p> கம்பனி இல. : பீவீ 00203364
<p>பதிவு முசவரி : இல. 47, அலெக்ஸாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு - 07</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.08.27
<p>கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>11- 1378</p>

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி 2018.10.03 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

<p>கம்பனியின் பெயர் : ஸ்ரீனீவாஸ விலா (பிறைவட்) லிமிட்டெட்</p> கம்பனியின் பதிவு இல. : பீவீ 00204888
<p>பதிவு முசவரி : இல. 47, அலெக்ஸாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு - 07</p>
<p>கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>11- 1379</p>

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி 2018.09.18 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

<p>கம்பனியின் பெயர் : நியூ வேர்ல்ட் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்</p> கம்பனி இல. : பீவீ 00204427
<p>பதிவு முசவரி : இல. 47, அலெக்ஸாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு - 07</p>
<p>கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>11- 1380</p>

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

<p>கம்பனியின் பெயர் : டியர் சிஸ்டம்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட்</p> கம்பனி இல. : பீவீ 00204261
<p>பதிவு முசவரி : இல. 33, லெவல் 12, பार्க் லேன்ட் பிஸ்டிங், பार्க் வீதி, கொழும்பு - 02</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.09.15
<p>கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>11- 1381</p>

அறிவித்தல்

<p>அறிவித்தல்</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : யாஹூய் சைன்ஸ் என்ட் டெக்னொலஜி கம்பனி (பிறைவெட்) லிமிட்டெட்</p> கம்பனி இல. : பீவீ 00202483
<p>பதிவு முசவரி : இல. 47, அலெக்சாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு - 7</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.07.26
<p>கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>11- 1382</p>

அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. -</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : மிஸ் சன்ஷைன் ஹொலிடேஸ் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட்</p>
<p>கம்பனி இல. : பீவீ 00203832</p>
<p>பதிவு முசவரி : 5 ஆவது மாடி., இல. 481, காலி வீதி, கொழும்பு - 4</p>
<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.09.05</p>
<p>.</p>
<p>கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>11- 1383</p>

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. -

<p>கம்பனியின் பெயர் : எின்ச்சுன் ஷன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட்</p>
<p>கம்பனி இல. : பீவீ 00204390</p>
<p>பதிவு முசவரி : இல. 47, அலெக்சாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு - 7</p>
<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.09.18</p>
<p>.</p>

<p>கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>11- 1384</p>

<p>பொறுப்புக்கள் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியை கூட்டிணைத்தல் தொடர்பாக பொதுமக்களுக்கு விடுக்கும் அறிவித்தல்</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்படுகின்றது. -</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : ஸொப்ஸ் டெக்னொலொஜீஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட்</p>
<p>கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 00205838</p>
<p>திசுதி : 2018.10.31</p>
<p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தின் முசவரி : இல. 379/30, சல்மல் உயன, குருந்துவத்த, சுடுவல</p>
<p>.</p>
<p>ஏ.எச் .ஆர்.எம். சமரசேகர, செயலாளர்.</p>
<p>11- 1434</p>

விஷேட அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல. 7/1, பன்னாலோச மாவத்தை, போபே வீதி, ஜின்தொட்ட, காலி இல் வசிக்கும் ப்ரைன் றோலண்ட் ஐயர்த்ன ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. சித்திரி சுமல் உடுசும்பல என்பவரினால் 2011.01.18 ஆந் திசுதியன்று அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 618 இலக்கமுடையதும் இல. 7/ 1, ஸ்ரீ பன்னாலோச மாவத்தை, போபே வீதி, ஜின்தொட்ட, காலி என்ற முசவரியில் வசிக்கும் றோலண்ட் ரணவீர ஐயர்த்ன என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித் தத்துவமானது 2018.10.25 ஆந் திசுதியன்று இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதென இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

<p>ப்ரைன் றோலண்ட் ஐயர்த்ன.</p>
<p>இல. 7/1, ஸ்ரீ பன்னாலோச மாவத்தை, போபே வீதி, ஜின்தொட்ட, காலி.</p>
<p>11- 1152</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் 25/ 18A/24, ராஜசிங்ஹ வீதி, குருகே ஸ்சீம் , மாபோல, வத்தள வில் வசிக்கும் மொஹமட் ஜுனைட் மொஹமட் ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. எம். அஷ்ரொப்ரூமி என்பவரினால் 2009.09.16 ஆந் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 4205 ஆம் இலக்கமுடையதும், இலக்கம் 102/ 1, ஸ்ரீ விக்ரம மாவத்தை, மட்டக்குளிய, கொழும்பு - 15இல் வசிக்கும் ஃபாத்திமா நொஸியா மொஹமட் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித் தத்துவமானது இன்று முதல் செயல்வலுப்பெறும் வகையில் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதென, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் , அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன் மேலும் இன்று முதல் அவர் மேற்கொள்ளும் எவ்வித நடவடிக்கைகள் மற்றும் கொடுக்கல் வாங்கல்களிற்கும் நான் பொறுப்புதாரியில்லை எனவும் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

<p>மொஹமட் ஜுனைட் மொஹமட்.</p>
<p>2018.10.29.</p>
<p>11- 1154</p>

அற்றோணிப் தத்துவப்பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

காலி, பூஸ்ஸ, பூஸ்ஸ சந்தி, அரலிய வளவ்வையில் வசிக்கும் சுமித்ரா ராணி பியட்ரிஸ் பீரிஸ் செனெவிர்த்ன ஆகிய நான், 2010.07.09 ஆந் திசுதி காலி பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதிசோபிகா லொகுசே அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1815ஆம் இலக்க முடையதும் தெஹிவளை , சுளுபோவில், ஸ்ரீ சரணங்கர மாவத்தை, இல. 110 இல் வசிக்கும் வல்பொல முதலிகே செமுனு விஜேர்த்ன என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித் தத்துவமானது 2018.10.19 ஆந் திசுதி முதல் செயல்வலுப்பெறும் வகையில் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றதென அனைவருக்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

<p>அரலிய வளவ்வ, பூஸ்ஸ சந்தி, பூஸ்ஸ, காலி.</p>
<p>சுமித்ரா ராணி பியட்ரிஸ் பீரிஸ் செனெவிர்த்ன.</p>
<p>11- 1157</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இல்லாதொழித்தல்

கிரிபத்கொட, செமுணு மாவத்தை, சிட்டி பार्க், 116/4 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள குசுமா தர்மலதா சுருணார்த்ன அல்லது குசுமா சுருணார்த்ன ஆகிய நான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. எஸ். காரியவசம் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் 2017.01.10 ஆந் திசுதியையும் 389 ஆம் இலக்கத்தையுமுடையதும் மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு -06 , வெள்ளவத்தை, ராஜசிங்ஹ வீதி, 64- 2/1 ஆம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த ஹேவா கொட்டம்பகே யமுனா சந்திரிகா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித்தத்துவமானது இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு மற்றும் இல்லாதொழிக்கப்பட்டு எனது சார்பாக பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது எனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

<p>குசுமா தர்மலதா சுருணார்த்ன அல்லது குசுமா சுருணார்த்ன.</p>
<p>2018.11.02.</p>
<p>11- 1162</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கிரிபத்கொடை, செமுணு மாவத்தை, சிட்டி பार्க், 116/4 ஆம் இலக்கத்தில் வசிக்கும் குசுமா தர்மலதா சுருணார்த்ன அல்லது குசுமா சுருணார்த்ன ஆகிய நான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. எஸ். காரியவசம் என்பவரினால் 2017.01.10 ஆந் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் 387 ஆம் இலக்கத்தையுமுடையதும் மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு -06, வெள்ளவத்தை, ராஜசிங்ஹ வீதி, 642/1 ஆம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த ஹேவா கொட்டம்பகே யமுனா சந்திரிக்கா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித் தத்துவமானது இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன். மேலும் அவர் மேற்கொள்ளும் நடவடிக்கைகளுக்கு நான் பொறுப்புதாரியில்லை எனவும் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

<p>குசுமா தர்மலதா சுருணார்த்ன அல்லது குசுமா சுருணார்த்ன.</p>
<p>2018.11.02.</p>
<p>11- 1163</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இல்லாதொழித்தல்

கிரிபத்கொட, செமுணு மாவத்தை, சிட்டி பார்க், 116/4 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள குசுமா தர்மலதா சுருணார்த்ன அல்லது குசுமா சுருணார்த்ன ஆகிய நான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. எஸ். காரியவசம் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் 2017.01.10 ஆந் திசுதியையும் 388 ஆம் இலக்கத்தையுமுடையதும் மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு -06, வெள்ளவத்தை, ராஜசிங்ஹ வீதி, 64- 2/ 1 ஆம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த ஹேவா கொட்டம்பகே யமுனா சந்திரிகா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித்தத்துவமானது இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு மற்றும் இல்லாதொழிக்கப்பட்டு எனது சார்பாக பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது எனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

<p>குசுமா தர்மலதா சுருணார்த்ன அல்லது குசுமா சுருணார்த்ன.</p>
<p>2018.11.02.</p>
<p>11- 1164</p>

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பொல்சஸ்ஓவிட்ட, கொன்துராவ , இலக்கம் 68௬ கொண்ட இடத்தில் வதியும் அனுஷா நிரஞ்சனி இலேபெரும (737851702V) ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். சீ. சுமகே அத்தாட்சிப்படுத்திய இலக்கம் 419 மற்றும் 2007, பெப்புருவரி 04 ஆந் திசுதி கொண்ட அற்றோணித் தத்துவம் மூலம் நடுகொட, கோட்டே வீதி, இலக்கம் 280 கொண்ட இடத்தில் வதியும் ரூபசிங்ஹ ஆர்ச்சிகே

சஞ்சீவனி துசாரி ரூபசிங்ஹ (717170385V) இற்கு ஒப்படைக்கப்பட்ட அதிகாரம் 2018 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திசுதி தொடக்கம் இரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதெனவும் அத்திசுதியின் பின்னர் அவரினால் செய்யப்படும் எந்தவொரு செயற்பாட்டுக்கும் நான் வகைசூற மாட்டேன் எனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்துருகின்றேன்.

<p>அனுஷா நிரஞ்சனி இலேபெரும.</p>
<p>11- 1199</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல. 129, 3 ஆம் படிநிலை, படஓவிட்ட, அத்திடிய என்ற முசவரியில் வசிக்கும் உடகே சிரிசேன ஆகிய நான், இல. 129, 3 ஆம் படிநிலை படஓவிட்ட, அத்திடிய என்ற முசவரியில் வசிக்கும் உடகே ரேணுகா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதும், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. பியு-ஆர். வணிகசேகர என்பவரினால் 1997.05.30 ஆந் திசுதியன்று அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 03 உடையதுமான அற்றோணித் தத்துவமானது இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதெனவும் இதன் பின்னர் என் சார்பில் அவர் மேற்கொள்ளும் நடவடிக்கைகளிற்கும் நான் பொறுப்புதாரியில்லை எனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களிற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

<p>உடகே சிரிசேன.</p>
<p>2018.10.19</p>
<p>11- 1206</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

மஹபாகே, முதலாம் ஒழுங்கையில் , வெலிசரவத்த, இல. 7ஏ இல் வசிக்கும் இலேசிங்க கங்கானன்கே அனுாஷா தில்ருக்ஷி இலேசிங்க ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு டீ. ஜே. நலவன்ச அவர்களினால் 2011.03.26 ஆந் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 10175 ஆம் இலக்கமுடையதும் மஹபாகே, முதலாம் ஒழுங்கையில் வெலிசரவத்த, இல. 7ஏ இல் வசிக்கும் வலிமுனி சந்திரா குணசீலி டி சில்வா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவமானது இன்று முதல் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக் கப்படுகின்றதென இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களிற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன். மேலும், மேற்கூறப்பட்ட வலிமுனி சந்திரா குணசீலி டி சில்வா அவர்களால் இதன் பின் மேற்கொள்ளப்படும் எவ்வித நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்புதாரியில்லையெனவும் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

<p>இலேசிங்க கங்கானன்கே அனுாஷா தில்ருக்ஷி இலேசிங்க.</p>
<p>11-1230</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

ராசும, நலிசும, இல. 436/1, இல் வசிக்கும் சுது தேவகே பேட்ரம் இரத்தினசிறி ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு பியதிலசு சுவரம்மான அவர்களினால் 2008.08.25 ஆந் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1579 ஆம் இலக்கமுடையதும், ராசும,நலிசும,இல. 422/1 இல் வசிக்கும் ரன்பதி தேவகே தர்மகுஷல என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவமானது இன்று முதல் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதென இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களிற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன். மேலும் , மேற்கூறப்பட்ட ரன்பதி தேவகே தர்மகுஷல அவர்களால் இதன் பின் மேற்கொள்ளப்படும் எவ்வித நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்புதாரியில்லையெனவும் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

<p>சுது தேவகே பேட்ரம் இரத்தினசிறி.</p>
<p>11-1231</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு, புத்தளம் , தில்லையடி, கொழும்பு வீதி, இலக்கம் 194 எனும் இடத்தில் வசிக்கும் 1. நெய்னா மொஹமட் அப்துல் லதீப் (தேசிய அ-அ.இல. 530364976V) 2. ரசீன் ரங்கிலா (தேசிய அ-அ.இல. 728023414V) ஆகிய நாங்கள் புத்தளம் பிரசித்த நொத்தாரிசு எப். எம். பாரிஸ் மரிக்கார் என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு இலங்கை, புத்தளம், ரதம்ல்யாய, இலக்கம் 76 _அரபா நசர் எனும் இடத்தில் வசிக்கும் ரசீன் இர்சாத் (தேசிய அ-அ.இல. 863260477V) என்பவருக்கு 2014, ஓசத்து மாதம் 20ஆந் திசுதி வழங்கப்பட்ட 308 ஆம் இலக்கமுடைய அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாக தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம். மேற்படி அற்றோணித்தத்துவத்தின் மீது அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்ட திசுதியிலிருந்து எமது சார்பாக ரசீன் இர்சாத் (தேசிய அ-அ.இல. 863260477V) என்பவர் மேற் கொள்ளும் எந்தவொரு நடவடிக்கைக்கும் அல்லது கொடுக்கல் வாங்கலுக்கும் நாங்கள் பொறுப்புதாரியாக இருக்கப் போவதில்லையென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் அணைத்து பொது மக்களிற்கும் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.

- நெய்னா மொஹமட் அப்துல் லதீப்.
- ரசீன் ரங்கிலா.

<p>2018.11.18.</p>
<p>11-1244</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்	அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்
<p>அமிதிரிசல, பல்லேசணுசல, K.D.C. ஸ்டோர்ஸ் எனும் முசவரியில் வசிக்கும் ரன்நெத்திகே டேஸி நந்தலதா (தேசிய அ. அ. இல. 635260602V) ஆகிய என்னால், அமிதிரிசல, அனூத்வத்த ஜனபதய, இலக்கம் 31/1, இல் வசிக்கும் தூல்வல தேவகே இந்திக தினேஷ் குமார(தே.அ.அ.இல. 783282208V) என்பவருக்கு பிரசித்த நொத்தாரிச ம. ஜயதிஸ்ஸ என்பவரால் 2015.04.18 ஆந் திசதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு வழங்ச்ப்பட்ட 3517 ஆம் இலக்க அற்றோணித் தத்துவம் இன்றிலிருந்து இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களிற்கும் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.</p>	<p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் யாழ்ப்பாணம், நல்லூர், செல்லர் வீதி, இலக்கம் 140 இல் வசிக்கும் ராமசாமி மஹாதேவா மற்றும் இந்திரா மஹாதேவா சார்பாக கனெக்டிகட், லிச்பீல்ட் நசரத்தைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச லாயன் ஏ. ப்ரே என்பவரினால் 1995, சனவரி மாதம் 21 ஆந் திசதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவத்தை ஐக்கிய அமெரிக்க இராச்சியம் , கனக்டிகட் - 06777 இல் வசிக்கும் சுப்பிரமணியம் பாலேந்திரா மற்றும் விமலா தேவி பாலேந்திரா ஆகிய நாம், இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றோம் என்பதனை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகிறோம்.</p>
ஆர். டி. நந்தலதா.	1. சுப்பிரமணியம் பாலேந்திரா. <p>2. விமலா தேவி பாலேந்திரா.</p>
11-1245	11-1299

ஏல விற்பனைகள்

டி.எப்.சீீ வங்கி பீஎல்சீ <p>(முன்னர் டி.எப்.சீீ வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)</p>	ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - நீர்கொழும்புக் கிளை
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை</p>	<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>
பெறுமதமிழக்க சொத்து ஏல விற்பனை	

320 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் ஈடு வைக்கப்பட்ட உடைமைகளின் விபரம் :-

மேல் மாசாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாசம் கோரளே, பள்ளே பற்று, ஹோமாசம பிரதேச சபை எல்லைசள் மற்றும் மஹரசம பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்கு உட்பட்ட, சலல்கொட கிராம அலுவலர் பிரிவு, சலல்கொடையில் அமைந்துள்ள, சலல்கொடலத்த மற்றும் செக்குணுகஹவத்த என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். சமநாயக்க அவர்களால் வரையப்பட்ட 1985, ஓசத்து 29 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 1359 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 03 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு.

காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ.0றா.21.6பே.
அதிலுள்ள கட்டடங்கள் மற்றும் அணைத்தும் அடங்கலாக

கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச டி. எம். எச். விக்கிரம அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுக்தப்பட்ட, 2017 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 01 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 320 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் ,பத்தரமுல்லையில் “ திஸ்ஸ சப்ளயர்ஸ் டிரான்ஸ்போட்டர்ஸ் அன்ட் கொன்ட்டிரக்டர்ஸ்” எனும் பெயரில் வியாபாரத்தை நடத்தி வரும் பத்தரமுல்லையைச் சேர்ந்த திஸ்ஸ பண்டார அதிகாரம் அவர்களால்,

டி.எப்.சீீ வங்கி பீ எல்சீ க்கு ஈடு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

டி.எப்.சீீ வங்கி பீஎல்சீயினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2018 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 18 ஆந் திசதி செவ்வாய்க்கிழமை மு. ப 11.00 மணிக்கு எம்மால் எ்தலத்தில் பகிரங்க ஏல விற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏல விற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2 1/2% மற்றும் அவற்றுக்காக விதிக்கப்படும் சகல வரிசனும் ;
- மொத்த விளம்பரச் செலவு 100,000 ரூபா ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் ரூ. 1,000;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்சளுக்குள் சட்டரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிசள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு 011- 2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டி.எப்.சீீ வங்கி பீஎல்சீயின் சட்டப்பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

“முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/ இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.”

<p>ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம, ஓரே தேசம், ஓரே ஏலவிற்பனையாளர் 126 வருடகால மகோன்னத சேவை.</p>

தலைமை அலுவலசம்:

24, டொரிங்டன் வீதி, கண்டி.

தொலைபேசி : 081-2227593

தொலைபேசி/பெக்ஸ்: 081-2224371

மின்னஞ்சல்: schokmankandy@sltnet.lk

நசர அலுவலசம்:
6A, பெயார் பீல்ட் கார்டன், கொழும்பு 8
தொலைபேசி: 011-2671467, 011-2671468
தொலைபேசி/பெக்ஸ்: 011-2671469
மின்னஞ்சல்: schokman@samera1892.com
இணைய தளம்: www.sandslanka.com
11- 1116

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - நீர்கொழும்புக் கிளை
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>
கம்பஹா மாவட்டம், நீர்கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவு 156A முன்னக்கர வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் நீர்கொழும்பு நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட தொகுதி இல. 2 கொட்டகம்பு கிராமத்தில் 1 ஆம் குறுக்குத் தெருவில் அமைந்துள்ள “கொஹொம்பகஹவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் D.M.H. தம்மிக பண்டார என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.08.14 ஆந் திகதிய 1623 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 10 பேர்ச் பரப்பளவானது.
இவ்வாதனம் L.K. ஜப்பான் என்பிரைசன் (பிரைவட்) லிமிட்டெட் கடப்பாடுடையதாகவும் ஆதம்பரலாகே மார்லன் லலிந்திர த அல்விஸ் என்பவர் ஈட்டாளராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.
ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- நீர்கொழும்பு நசர மத்திய சந்தையிலிருந்து சீ ஸ்ரீட் (Sea street) ஊடாக கொட்டுவ மைதானத்தை நோக்கி சுமார் 400 மீற்றர் தூரம் சென்றால் பாதையில் வலதுபக்கத்தில் நிவ்ஸ்டன் பெண்கள் பாடசாலைக்கு அடுத்ததாக 1 ஆம் குறுக்குத் தெருவை அடையலாம். இந்த குறுக்குத் தெருவிற்கு பிரவேசித்து சுமார் 40 மீற்றர் வந்தால் இவ்வாதனம் இப்பாதையில் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது. (வரிப்பண இல. 10A, 1 ஆம் குறுக்குத் தெரு)
2018.12.18 ஆம் திசதி மு.ப.9.45 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.
தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக .- 2018.10.19 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.10.19 ஆந் திசதிய “லக்பிம”, “டேலிமிர்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.
கொடுப்பனவு முறை .- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள் முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுசள் ஏல விற்பனையாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-
<ol style="list-style-type: none">கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ; பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று); ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ; சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ; இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா; நொத்தாரிஸ் கட்டணமும்விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூபா 2,000.
கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.
உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு :-“சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (வணிக அறவிடுதல் பிரிவு) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. ” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2661835, 011- 2661836,
<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>
இல. 369/1, துட்டுசெழுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.
தொலைபேசி இல.: 081-2310595, 071- 8446374, 071- 4962449.
11- 1260

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - நீர்கொழும்புக் கிளை
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>
கம்பஹா மாவட்டம், கட்டான பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, குரன கட்டுநாயக்க தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் கட்டுநாயக்க சீதுவ நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட குரண கட்டுநாயக்க கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கொஹொம் பகஹவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் P.D.N. பீரிஸ் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006.10.13ஆந் திகதிய 2881 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித் தெடுக்கப்பட்ட
இவ்வாதனம் மெசஸ் டலி (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் கடப்பாடுடையதாகவும் அர்சகுலகுரிய என்டன் துசார குரேரா என்பவர் ஈட்டாளராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.
ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- மாதம்பை சில்வா நசரத்திலிருந்து உடபத்தாவ பாதையில் சுதுவெல்ல பாடசாலை வரை வந்து வலது பக்கமாக திரும்பி சுதுவெல்ல பாதையூடாக சுமார் 1 கி.மீ. தூரம் மணற்பாதை வரை வந்து வலதுபக்கமாக திரும்பி அம்மணற் பாதையில் சுமார் 02 கிலோ மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையில் வலதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.
2018.12.18 ஆம் திசதி பி.ப.12.45 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.
தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக .- 2018.10.19 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.10.19ஆந் திசதிய “லக்பிம”, “டேலிமிர்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.
கொடுப்பனவு முறை .- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள் முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுசள் ஏல விற்பனையாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-
<ol style="list-style-type: none">கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ; பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று); ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ; சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ; இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா; நொத்தாரிஸ் கட்டணமும்விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூபா 2,000.
கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.
உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு :-“சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (வணிக அறவிடுதல் பிரிவு) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. ” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2661835, 011- 2661836,
<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>
இல. 369/1, துட்டுசெழுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.
தொலைபேசி இல.: 081-2310595, 071- 8446374, 071- 4962449.
11- 1260

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - நீர்கொழும்புக் கிளை
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>

கம்பஹா மாவட்டம், கட்டான பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, குரன கட்டுநாயக்க தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் கட்டுநாயக்க சீதுவ நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட குரண கட்டுநாயக்க கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கொஹொம் பகஹவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் P.D.N. பீரிஸ் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006.10.13ஆந் திகதிய 2881 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித் தெடுக்கப்பட்ட

